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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 

PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 05 DE SEPTIEMBRE DEL 
2024 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 12 HORAS DEL DÍA 05 
DE SEPTIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTICUATRO, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y POR VIDEOCONFERENCIA A 
TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ESTATALES 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. 
PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ 
GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS; EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. DANIEL ACOSTA GERVACIO;  
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, C. 
GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL 
TRABAJO, C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ;  REPRESENTANTE DE 
MOVIMIENTO CIUDADANO, C. THANIA PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS;  
REPRESENTANTE DE MORENA, C. JAVIER GARCÍA TINOCO;  REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ 
ESQUIVEL;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ;  REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, C. DIEGO VILLAGÓMEZ 
VÁZQUEZ;  REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD Y SEGURIDAD POR 
MORELOS VAMOS TODOS”, C. ALFREDO OSORIO BARRIOS;  REPRESENTANTE 
DE LA COALICIÓN “SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, C. GILBERTO 
GONZÁLEZ PACHECO;  REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “MOVIMIENTO 
PROGRESA”, C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ ZAMUDIO.--------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 10 MINUTOS, VAMOS A DAR INICIO A LA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, PARA LO 
CUAL LE SOLICITARÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO, NOS AYUDE PARA 
VERIFICAR EL QUÓRUM PARA SESIONAR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES TENGAN TODOS Y CADA UNO 
DE USTEDES. PARA EFECTOS DE ATENDER SU INSTRUCCIÓN Y EMPEZAR CON 
ESTA SESIÓN, SE PROCEDE AL PASE DE LISTA RESPECTIVO.” UNA VEZ HECHO 
EL PASE DE LISTA, EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “EN ESE SENTIDO, 
ME PERMITO DAR CUENTA A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA 
CONVOCATORIA SE ENCUENTRA PRESENTES LA ASISTENCIA DE 18 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR LO QUE EN 
TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO 
FORMAL CON LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. ES 
CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
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DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE 
QUÓRUM PARA SESIONAR, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. BIEN, ANTES DE CONTINUAR CON EL 
DESARROLLO DE LA SESIÓN, QUISIERA PONER A LA CONSIDERACIÓN DE LAS 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, LA DISPENSA, LA DISPENSA DE LA LECTURA EN 
SU CONJUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, YA QUE GUARDAN SIMILITUD LOS 
ENCABEZADOS Y SOLAMENTE DAR LECTURA AL PUNTO NÚMERO 2 EN SU 
TOTALIDAD Y MENCIONAR DEL PUNTO 3 AL 13, EL MUNICIPIO 
CORRESPONDIENTE. Y CON RELACIÓN A LOS PUNTOS DEL 14 AL 24, POR 
FAVOR, DAR LECTURA INTEGRA AL LOS MISMOS. SI ESTUVIERAN DE ACUERDO 
CON ESTA DISPENSA DE LA LECTURA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA DISPENSA REFERIDA EN SU CONJUNTO 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON RELACIÓN A LOS PUNTOS QUE 
GUARDAN SIMILITUD EN LOS ENCABEZADOS DEL PUNTO 2, DARLES LECTURA 
EN SU TOTALIDAD Y SOLAMENTE MENCIONAR DEL PUNTO 3 AL PUNTO 13, EL 
MUNICIPIO CORRESPONDIENTE Y POR CUANTO A LOS PUNTOS DEL 14 AL 24 
DAR LECTURA INTEGRA A LOS MISMOS ENCABEZADOS, ES APROBADA POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 14 MINUTOS, DE ESTE DÍA 05 DE 
SEPTIEMBRE DE 2024. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, AHORA DEMOS 
LECTURA EN LOS TÉRMINOS APROBADOS, AL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “CLARO QUE SÍ CONSEJERA PRESIDENTA. CON TODO GUSTO. 
SE PROCEDE A DAR CUENTA DEL PROYECTO DEL ORDEN DEL DÍA QUE SE 
PROPONE PARA ESTA SESIÓN, EL CUAL ES LA SIGUIENTE: 1. LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 2. LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE REQUIERE AL 
AYUNTAMIENTO DE CUAUTLA, MORELOS, POR CONDUCTO DE SU PRESIDENTE 
MUNICIPAL, PARA QUE INFORME LAS ADECUACIONES NORMATIVAS PARA LA 
REGLAMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, EN LOS TÉRMINOS PRECISADOS EN EL 
ARTÍCULO 136 DE LA LEY ESTATAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 19 BIS DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL 
ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS. 3. LO RELATIVO AL AYUNTAMIENTO 
DE CUERNAVACA, MORELOS. 4. LO RELATIVO AL AYUNTAMIENTO DE EMILIANO 
ZAPATA, MORELOS. 5. LO RELATIVO AL AYUNTAMIENTO DE JIUTEPEC, 
MORELOS. 6. LO RELATIVO AL AYUNTAMIENTO DE JOJUTLA, MORELOS. 7.  AL 
AYUNTAMIENTO DE MIACATLÁN, MORELOS. 8. LO RELATIVO AL AYUNTAMIENTO 
DE PUENTE DE IXTLA, MORELOS, POR CONDUCTO DE SU PRESIDENTA 
MUNICIPAL. 9. LO RELATIVO AL AYUNTAMIENTO DE TEMIXCO, MORELOS, POR 
CONDUCTO DE SU PRESIDENTA MUNICIPAL. 10. LO RELATIVO AL 
AYUNTAMIENTO DE YAUTEPEC, MORELOS. 11. LO RELATIVO AL AYUNTAMIENTO 
DE YECAPIXTLA, MORELOS. 12. LO RELATIVO AL AYUNTAMIENTO DEL 
MUNICIPIO INDÍGENA DE XOXOCOTLA, MORELOS. 13. LO RELATIVO AL 
AYUNTAMIENTO DE ZACATEPEC, MORELOS.  14. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU 
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CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE 
EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO JOSÉ 
RUBÉN PERALTA GÓMEZ, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE TITULAR DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN EL ESTADO DE MORELOS, ANTE EL IMPEPAC, 
DERIVADO DE LA DENUNCIA PRESENTADA EN CONTRA DEL CIUDADANO EDGAR 
SEÚL MEDINA RABADÁN EN SU CARÁCTER DE COORDINADOR MUNICIPAL DE 
AFILIACIÓN DEL PARTIDO DEL TRABAJO EN EMILIANO ZAPATA, MORELOS; POR 
LA PRESUNTA COMISIÓN DE CONDUCTAS VIOLATORIAS A LA NORMATIVA 
ELECTORAL, ASÍ COMO AL PARTIDO DEL TRABAJO POR INCUMPLIR EL 
PRINCIPIO DE CULPA IN VIGILANDO; IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE 
EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/026/2023. 15. LECTURA, ANÁLISIS Y EN 
SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE 
EL CUAL SE DESECHA EL ESCRITO DE QUEJA PRESENTADO POR EL 
CIUDADANO DAVID FLORES HERNÁNDEZ, EN SU CARÁCTER DE 
REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO, EN CONTRA DEL C. ALFREDO DOMÍNGUEZ MANDUJANO Y LA 
COALICIÓN “SEGUIREMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, CONFORMADA 
POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS: MORENA, NUEVA ALIANZA MORELOS, 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS Y MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, POR 
LA PROBABLE CONTRAVENCIÓN A LA NORMATIVA ELECTORAL; RADICADO 
BAJO EL NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/113/2024. 16. 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO 
QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA ANTE EL 
CONSEJO MUNICIPAL DE EMILIANO ZAPATA, MORELOS, POR  QUIEN DIJO SER 
FELIPE AGUILAR BUSTOS, EN CONTRA DEL CIUDADANO SERGIO ALBA 
ESQUIVEL, POR ACTOS ANTICIPADOS DE CAMPAÑA; RADICADA CON EL 
NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/120/2024. 17. LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR EL 
CIUDADANO JAVIER GARCÍA TINOCO, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE 
PROPIETARIO DEL PARTIDO MORENA, ANTE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL IMPEPAC, EN CONTRA DE LA ENTONCES CANDIDATA A LA GUBERNATURA 
LUCÍA VIRGINIA MEZA GUZMÁN; POR POSIBLE CONTRAVENCIÓN A LA 
NORMATIVA ELECTORAL, IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/138/2024. 18. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO 
APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR QUIEN DIJO SER EL CIUDADANO 
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HÉCTOR CHAVARRIA GUADARRAMA, Y SE OSTENTÓ REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO POLÍTICO MORENA ANTE EL CONSEJO MUNICIPAL DE 
TLAQUILTENANGO, MORELOS, EN CONTRA DEL CIUDADANO ENRIQUE ALONSO 
PLASCENCIA, ASÍ COMO EN CONTRA DEL C. JOSÉ ROBERTO CRUZ ROBLES, 
POR LA POSIBLE COMISIÓN DE CONDUCTAS QUE CONSTITUYEN VIOLACIONES 
A LA NORMATIVIDAD ELECTORAL; IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE 
EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/187/2024. 19. LECTURA, ANÁLISIS Y EN 
SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, MEDIANTE EL CUAL SE DA RESPUESTA A LA CONSULTA 
PRESENTADA POR EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, POR 
CONDUCTO DE SU PRESIDENTE SUSTITUTO DE LA DIRECCIÓN ESTATAL 
EJECUTIVA, EL CIUDADANO SERGIO ERASTO PRADO ALEMÁN, RECIBIDA DE 
FECHA VEINTE DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTICUATRO. 20. LECTURA, ANÁLISIS 
Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS Y DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, POR EL QUE SE APRUEBA LA 
CONVOCATORIA Y REALIZACIÓN DEL CONCURSO DE DIBUJO INFANTIL EN 
MATERIA DE EDUCACIÓN CÍVICA, DENOMINADO “PONLE COLOR A LA 
DEMOCRACIA 2024”, DIRIGIDO A NIÑAS Y NIÑOS DEL TERCER GRADO DE 
PREESCOLAR Y DEL PRIMERO AL SEXTO GRADO DE PRIMARIA DE ESCUELAS 
PÚBLICAS Y PARTICULARES DEL ESTADO DE MORELOS DEL INSTITUTO DE 
EDUCACIÓN BÁSICA DEL ESTADO DE MORELOS. 21.  LECTURA, ANÁLISIS Y EN 
SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS Y DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, POR EL QUE SE APRUEBA LA 
CONVOCATORIA E IMPLEMENTACIÓN DEL CONCURSO DE ENSAYO EN MATERIA 
ELECTORAL 2024, DIRIGIDO A ESTUDIANTES DEL NIVEL EDUCATIVO SUPERIOR 
DE ESCUELAS PÚBLICAS Y PARTICULARES DEL ESTADO DE MORELOS. 24. 
LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL CATÁLOGO QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, RELATIVO A LA ACTUALIZACIÓN DE ACUERDOS QUE DICTÓ ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR EL PERÍODO COMPRENDIDO DEL 02 DE 
ENERO AL 21 DE JUNIO DEL AÑO 2024, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 90 
QUÁTER, FRACCIÓN V, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS. 23. LECTURA, ANÁLISIS Y 
PRESENTACIÓN DEL INFORME MENSUAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE 
EL AVANCE EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL “PROGRAMA DE TRABAJO ANUAL 
2024”, CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 2024. 24. LECTURA, ANÁLISIS 
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Y PRESENTACIÓN DEL INFORME MENSUAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE 
EL AVANCE EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO DEL MECANISMO 
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 
2024”, CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 2024. 25. CLAUSURA DE LA 
SESIÓN. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJO ELECTORAL. 
MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE SOBRE EL PARTICULAR SE APUNTA EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, POR FAVOR.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUY AMABLE SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO TAMBIÉN. BUENO, 
SALUDO A TODAS Y A TODOS CON MUCHO GUSTO. YO QUIERO HACER UN 
POSICIONAMIENTO CON RESPECTO A LOS PUNTOS DEL 2 AL 13, EN EL CUAL SE 
PRESENTAN LOS PROYECTOS DE ACUERDO, POR MEDIO DEL CUAL SE IBA A 
REQUERIR A ESTOS MUNICIPIOS, 12 DEL ESTADO DE MORELOS, POR 
CONDUCTO DE SU PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE EN 10 DÍAS HÁBILES, 
CONTADOS A PARTIR DE LA NOTIFICACIÓN, PUES NOS INFORMARAN SOBRE LA 
ADECUACIÓN A LA NORMATIVA PARA LA REGLAMENTACIÓN DEL MECANISMO 
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, “RED DE CONTRALORÍA”, LO CUAL QUIERO 
DECIR, QUE ACABAMOS DE TENER EN LA SEMANA PASADA, EL MARTES, 
REUNIÓN CON EL IDEFOMM. ESTAMOS ATENDIENDO A CADA UNO DE LOS 
MUNICIPIOS Y VAMOS SUMAMENTE ADELANTADOS, PERO RESULTÓ ALGO 
AYER POR LA NOCHE MUY INTERESANTE, EN LA CUAL, EN EL PERIÓDICO 
OFICIAL DEL DÍA DE AYER 04 DE SEPTIEMBRE, PUES EN EL NÚMERO DE 
PERIÓDICO 6343, SE DIFUNDE EL DECRETO, POR EL CUAL SE ABROGA LA LEY 
DE ESTATAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 
19 BIS DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE NUESTRO ESTADO, Y SE EXPIDE UNA 
NUEVA LEY DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA. Y EN ESE TENOR, YA PUES, BUENO 
ESTANDO EN FIRME, NOS DICE EN SU TRANSITORIO EN LA PRIMERA, EN EL 
PRIMERO, QUE ES LA PRESENTE LEY, HABLANDO DE LA QUE ACABA DE SER 
PRESENTADA, ENTRARÁ EN VIGOR AL DÍA SIGUIENTE DE SU PUBLICACIÓN Y EL 
DÍA SIGUIENTE PUES ES EL DÍA DE HOY, Y CONFLUYO ¿NO? CON ESTA PARTE, 
Y QUE EN TERCERO, PUES QUE DEROGA TODAS LAS DISPOSICIONES, 
CHEQUEN ¡EH! DE IGUAL O MENOR RANGO JERÁRQUICO NORMATIVO QUE SE 
OPONGAN A LA PRESENTE LEY. AHÍ ES DONDE ME QUEDO. Y ¿QUÉ SUCEDE? 
PUES QUE NOS ABROGAN NUESTRO REGLAMENTO ¿ESTAMOS DE ACUERDO? 
PERO NOS ABROGAN TODOS LOS REGLAMENTOS Y LINEAMIENTOS. 
RECUERDEN QUE YA TODO EL EJECUTIVO, HABLANDO DE RED DE 
CONTRALORÍA, PUES YA LO TENÍAMOS, 63 INSTITUCIONES, MÁS NOSOTROS, 
MÁS TOTOLAPAN, MÁS TODOS LOS QUE YA LLEVÁBAMOS, BUENO, PUES HASTA 
HUEYAPAN, EL MARTES TENEMOS REUNIÓN QUE NOS SOLICITARON, PARA VER 
RED DE CONTRALORÍA. BUENO, PUES YA ESTAREMOS… YO LE PEDIRÍA AL 
SECRETARIO QUE LO ATENDAMOS Y ¿CON ESTO QUE LES QUIERO DECIR? 
PUES QUE CAMBIA, ¿Y QUE ES AÚN MAYOR? QUE RED DE CONTRALORÍA 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  6 de 52 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 05 DE SEPTIEMBRE DEL 2024 

DESAPARECE… DE ESTA NUEVA LEY, NO OBSTANTE, SIGUE EN LA 
CONSTITUCIÓN Y PERO DESAPARECE Y YA NO TENEMOS NOSOTROS 
ELEMENTOS LEGAL PARA PODER LLEVAR A CABO ESTOS REQUERIMIENTOS. 
ES POR ELLO QUE DENTRO DE ESTA LEY EN EL CAPÍTULO SEGUNDO, VIENE… 
AHORA O CAMBIARON DE NOMBRE Y AHORA, EN VEZ DE RED DE 
CONTRALORÍA, LE CAMBIARON, PORQUE ES EL MISMO TEXTO A MI PARECER Y 
LE PUSIERON AUDITORÍA CIUDADANA. BUENO, TENDEMOS AHORA NOSOTROS 
Y DE UNA VEZ LO DIGO SEÑOR SECRETARIO, PUES INICIAR CON LOS 
TRABAJOS, PRIMERAMENTE PARA REGLAMENTAR, PARA LLEVAR A BUEN 
PUERTO TODO ESTO, PERO DÁNDOLE EL MARCO JURÍDICO. Y SEGUNDA, PUES 
BUENO, YA TENEMOS LA EXPERIENCIA DE HACE 3 AÑOS, RESPECTO A QUE SE 
CREA UN CONSEJO POR ENCIMA DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, FUIMOS EN UNA CONTROVERSIA 
CONSTITUCIONAL A LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA DE LA NACIÓN Y NOS 
ASISTIÓ JURÍDICAMENTE LA RAZÓN, ES POR ELLO QUE NUEVAMENTE SE 
GENERA, YO ESTARÉ SOLICITANDO, BUENO, SOLICITO EN ESTE MOMENTO Y 
DE MANERA OFICIAL EN UN DOCUMENTO TAMBIÉN, PUES QUE REALICEMOS A 
LA BREVEDAD POSIBLE EL ANÁLISIS NUEVAMENTE, DADO QUE COMO 
INSTITUCIÓN DEBEMOS DEFENDER Y GENERAR NUESTRAS OBLIGACIONES Y 
DERECHOS CONSTITUCIONALES. MUY BIEN, PARA TERMINAR PUES ESTOY 
ANUNCIANDO Y ESTARÉ EN EL SENTIDO DE QUE CADA UNO DE LOS 
PROYECTOS QUE SE PRESENTAN, AL NO TENER FUNDAMENTO LEGAL, ES QUE 
SE VOTARAN EN CONTRA Y PARA NO ESTARLO REPITIENDO EN CADA PUNTO, 
POR MI PARTE ESTARÁN EN CONTRA. ES CUANTO Y GRACIAS POR LA 
ATENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y NADA 
MÁS HACER CONSTAR DE QUE NO HUBO NINGUNA PROPUESTA PARA EL 
ORDEN DEL DÍA. SI NO HUBIERA MÁS INTERVENCIONES, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL ORDEN DEL DÍA PROPUESTO. 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA PARA ESTA 
SESIÓN, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 26 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 05 DE SEPTIEMBRE DEL 2024, SIN OBSERVACIONES AL 
RESPECTO. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.”---------------------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-- 
2. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 

ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE REQUIERE AL AYUNTAMIENTO DE CUAUTLA, 
MORELOS, POR CONDUCTO DE SU PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE 
INFORME LAS ADECUACIONES NORMATIVAS PARA LA 
REGLAMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, EN LOS TÉRMINOS PRECISADOS 
EN EL ARTÍCULO 136 DE LA LEY ESTATAL DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 19 BIS DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
MORELOS.------------------------------------------------------------------------------------------ 
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3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE REQUIERE AL AYUNTAMIENTO DE CUERNAVACA, 
MORELOS, POR CONDUCTO DE SU PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE 
INFORME LAS ADECUACIONES NORMATIVAS PARA LA 
REGLAMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, EN LOS TÉRMINOS PRECISADOS 
EN EL ARTÍCULO 136 DE LA LEY ESTATAL DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 19 BIS DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
MORELOS.------------------------------------------------------------------------------------------ 

4. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE REQUIERE AL AYUNTAMIENTO DE EMILIANO 
ZAPATA, MORELOS, POR CONDUCTO DE SU PRESIDENTE MUNICIPAL, 
PARA QUE INFORME LAS ADECUACIONES NORMATIVAS PARA LA 
REGLAMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, EN LOS TÉRMINOS PRECISADOS 
EN EL ARTÍCULO 136 DE LA LEY ESTATAL DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 19 BIS DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
MORELOS.------------------------------------------------------------------------------------------ 

5. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE REQUIERE AL AYUNTAMIENTO DE JIUTEPEC, 
MORELOS, POR CONDUCTO DE SU PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE 
INFORME LAS ADECUACIONES NORMATIVAS PARA LA 
REGLAMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, EN LOS TÉRMINOS PRECISADOS 
EN EL ARTÍCULO 136 DE LA LEY ESTATAL DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 19 BIS DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
MORELOS.------------------------------------------------------------------------------------------ 

6. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE REQUIERE AL AYUNTAMIENTO DE JOJUTLA, 
MORELOS, POR CONDUCTO DE SU PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE 
INFORME LAS ADECUACIONES NORMATIVAS PARA LA 
REGLAMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, EN LOS TÉRMINOS PRECISADOS 
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EN EL ARTÍCULO 136 DE LA LEY ESTATAL DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 19 BIS DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
MORELOS.------------------------------------------------------------------------------------------ 

7. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE REQUIERE AL AYUNTAMIENTO DE MIACATLÁN, 
MORELOS, POR CONDUCTO DE SU PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE 
INFORME LAS ADECUACIONES NORMATIVAS PARA LA 
REGLAMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, EN LOS TÉRMINOS PRECISADOS 
EN EL ARTÍCULO 136 DE LA LEY ESTATAL DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 19 BIS DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
MORELOS.------------------------------------------------------------------------------------------ 

8. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE REQUIERE AL AYUNTAMIENTO DE PUENTE DE 
IXTLA, MORELOS, POR CONDUCTO DE SU PRESIDENTA MUNICIPAL, 
PARA QUE INFORME LAS ADECUACIONES NORMATIVAS PARA LA 
REGLAMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, EN LOS TÉRMINOS PRECISADOS 
EN EL ARTÍCULO 136 DE LA LEY ESTATAL DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 19 BIS DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
MORELOS.------------------------------------------------------------------------------------------ 

9. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE REQUIERE AL AYUNTAMIENTO DE TEMIXCO, 
MORELOS, POR CONDUCTO DE SU PRESIDENTA MUNICIPAL, PARA QUE 
INFORME LAS ADECUACIONES NORMATIVAS PARA LA 
REGLAMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, EN LOS TÉRMINOS PRECISADOS 
EN EL ARTÍCULO 136 DE LA LEY ESTATAL DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 19 BIS DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
MORELOS.------------------------------------------------------------------------------------------ 

10. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE REQUIERE AL AYUNTAMIENTO DE YAUTEPEC, 
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MORELOS, POR CONDUCTO DE SU PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE 
INFORME LAS ADECUACIONES NORMATIVAS PARA LA 
REGLAMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, EN LOS TÉRMINOS PRECISADOS 
EN EL ARTÍCULO 136 DE LA LEY ESTATAL DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 19 BIS DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
MORELOS.------------------------------------------------------------------------------------------ 

11. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE REQUIERE AL AYUNTAMIENTO DE YECAPIXTLA, 
MORELOS, POR CONDUCTO DE SU PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE 
INFORME LAS ADECUACIONES NORMATIVAS PARA LA 
REGLAMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, EN LOS TÉRMINOS PRECISADOS 
EN EL ARTÍCULO 136 DE LA LEY ESTATAL DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 19 BIS DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
MORELOS.------------------------------------------------------------------------------------------ 

12. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE REQUIERE AL AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO 
INDÍGENA DE XOXOCOTLA, MORELOS, POR CONDUCTO DE SU 
PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE INFORME LAS ADECUACIONES 
NORMATIVAS PARA LA REGLAMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, EN 
LOS TÉRMINOS PRECISADOS EN EL ARTÍCULO 136 DE LA LEY ESTATAL 
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 19 BIS 
DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
MORELOS.------------------------------------------------------------------------------------------ 

13. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
MEDIANTE EL CUAL SE REQUIERE AL AYUNTAMIENTO DE ZACATEPEC, 
MORELOS, POR CONDUCTO DE SU PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE 
INFORME LAS ADECUACIONES NORMATIVAS PARA LA 
REGLAMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, EN LOS TÉRMINOS PRECISADOS 
EN EL ARTÍCULO 136 DE LA LEY ESTATAL DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 19 BIS DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
MORELOS.------------------------------------------------------------------------------------------ 

14. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
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ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO JOSÉ RUBÉN 
PERALTA GÓMEZ, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE TITULAR DEL 
PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN EL ESTADO DE MORELOS, ANTE EL 
IMPEPAC, DERIVADO DE LA DENUNCIA PRESENTADA EN CONTRA DEL 
CIUDADANO EDGAR SEÚL MEDINA RABADÁN EN SU CARÁCTER DE 
COORDINADOR MUNICIPAL DE AFILIACIÓN DEL PARTIDO DEL TRABAJO 
EN EMILIANO ZAPATA, MORELOS; POR LA PRESUNTA COMISIÓN DE 
CONDUCTAS VIOLATORIAS A LA NORMATIVA ELECTORAL ASÍ COMO AL 
PARTIDO DEL TRABAJO POR INCUMPLIR EL PRINCIPIO DE CULPA IN 
VIGILANDO; IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/026/2023.------------------------------------------------------- 

15. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA EL ESCRITO DE QUEJA PRESENTADO POR EL CIUDADANO 
DAVID FLORES HERNÁNDEZ, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE 
PROPIETARIO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO EN 
CONTRA DEL C. ALFREDO DOMÍNGUEZ MANDUJANO Y LA COALICIÓN 
“SEGUIREMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, CONFORMADA POR 
LOS PARTIDOS POLÍTICOS: MORENA, NUEVA ALIANZA MORELOS, 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS Y MOVIMIENTO ALTERNATIVA 
SOCIAL, POR LA PROBABLE CONTRAVENCIÓN A LA NORMATIVA 
ELECTORAL; RADICADO BAJO EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/113/2024.------------------------------------------------------- 

16. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA ANTE EL CONSEJO MUNICIPAL DE 
EMILIANO ZAPATA, MORELOS POR QUIEN DIJO SER FELIPE AGUILAR 
BUSTOS, EN CONTRA DEL CIUDADANO SERGIO ALBA ESQUIVEL, POR 
ACTOS ANTICIPADOS DE CAMPAÑA; RADICADA CON EL NÚMERO DE 
EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/120/2024.----------------------------------- 

17. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO JAVIER GARCÍA 
TINOCO, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 
PARTIDO MORENA, ANTE EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
IMPEPAC, EN CONTRA DE LA ENTONCES CANDIDATA A LA 
GUBERNATURA LUCÍA VIRGINIA MEZA GUZMÁN; POR POSIBLE 
CONTRAVENCIÓN A LA NORMATIVA ELECTORAL IDENTIFICADA CON EL 
NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/138/2024.---------------- 
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18. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR QUIEN DIJO SER EL CIUDADANO 
HÉCTOR CHAVARRIA GUADARRAMA, Y SE OSTENTÓ REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO POLÍTICO MORENA ANTE EL CONSEJO MUNICIPAL DE 
TLAQUILTENANGO, MORELOS, EN CONTRA DEL CIUDADANO ENRIQUE 
ALONSO PLASCENCIA ASÍ COMO EN CONTRA DEL C. JOSÉ ROBERTO 
CRUZ ROBLES, POR LA POSIBLE COMISIÓN DE CONDUCTAS QUE 
CONSTITUYEN VIOLACIONES A LA NORMATIVIDAD ELECTORAL; 
IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/187/2024.------------------------------------------------------- 

19. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DA RESPUESTA A LA CONSULTA PRESENTADA 
POR EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, POR CONDUCTO 
DE SU PRESIDENTE SUSTITUTO DE LA DIRECCIÓN ESTATAL EJECUTIVA, 
EL CIUDADANO SERGIO ERASTO PRADO ALEMÁN, RECIBIDA DE FECHA 
VEINTE DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTICUATRO.---------------------------------- 

20. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS Y DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y 
EDUCACIÓN CÍVICA, POR EL QUE SE APRUEBA LA CONVOCATORIA Y 
REALIZACIÓN DEL CONCURSO DE DIBUJO INFANTIL EN MATERIA DE 
EDUCACIÓN CÍVICA, DENOMINADO “PONLE COLOR A LA DEMOCRACIA 
2024” DIRIGIDO A NIÑAS Y NIÑOS DEL TERCER GRADO DE PREESCOLAR 
Y DEL PRIMERO AL SEXTO GRADO DE PRIMARIA DE ESCUELAS 
PÚBLICAS Y PARTICULARES DEL ESTADO DE MORELOS DEL INSTITUTO 
DE EDUCACIÓN BÁSICA DEL ESTADO DE MORELOS.----------------------------- 

21. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS Y DE LA 
COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y 
EDUCACIÓN CÍVICA, POR EL QUE SE APRUEBA LA CONVOCATORIA E 
IMPLEMENTACIÓN DEL CONCURSO DE ENSAYO EN MATERIA 
ELECTORAL 2024, DIRIGIDO A ESTUDIANTES DEL NIVEL EDUCATIVO 
SUPERIOR DE ESCUELAS PÚBLICAS Y PARTICULARES DEL ESTADO DE 
MORELOS.------------------------------------------------------------------------------------------ 

22. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL CATÁLOGO QUE PRESENTA 
LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
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PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, RELATIVO A LA ACTUALIZACIÓN 
DE ACUERDOS, QUE DICTÓ ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR 
EL PERÍODO COMPRENDIDO DEL 02 DE ENERO AL 21 DE JUNIO DEL AÑO 
2024, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 90 QUÁTER, FRACCIÓN V, DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA 
EL ESTADO DE MORELOS.------------------------------------------------------------------- 

23. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME MENSUAL QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE EL AVANCE EN 
LA IMPLEMENTACIÓN DEL “PROGRAMA DE TRABAJO ANUAL 2024”, 
CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 2024.-------------------------------- 

24. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME MENSUAL QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SOBRE EL AVANCE EN 
LA IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO 2024”, CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 2024. 

25. CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y BUENO EN ESTE… ANTES DE 
CONTINUAR CON EL DESAHOGO DEL ORDEN DEL DÍA, DE NUEVO QUIERO 
PONER A SU CONSIDERACIÓN, QUE DE LOS PUNTOS 3 AL 13, DADA SU 
SIMILITUD CON EL PUNTO NÚMERO 2, SE LEA ÚNICA Y EXCLUSIVAMENTE EL 
MUNICIPIO AL QUE SE HACE REFERENCIA, DANDO LECTURA EN SU TOTALIDAD 
AL PUNTO NÚMERO 2, AL PROEMIO DEL PUNTO NÚMERO 2; Y POR OTRO LADO 
PUES LOS PUNTOS NÚMERO DEL 14 AL 24, DE MANERA COMO SE HACE 
GENERALMENTE. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL SENTIDO, ME 
PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA 
DISPENSA... PERDÓN, EN RELACIÓN A LO SOLICITADO POR USTED, POR 
CUANTO A DAR LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS DEL 
PUNTO 2, Y DISPENSAR EN SU CONJUNTO LOS ENCABEZADOS Y PUNTOS 
RESOLUTIVOS DE LOS PROYECTOS ENLISTADOS DEL PUNTO 3 AL 13, DADA 
LA SIMILITUD ENTRE LOS MISMOS Y SÓLO MENCIONAR EL MUNICIPIO 
CORRESPONDIENTE A ELLOS, Y CON RELACIÓN A LOS PUNTOS 14 AL 21, DAR 
LECTURA A LOS ENCABEZADOS Y PUNTOS RESOLUTIVOS, ASÍ COMO DAR 
LECTURA A LOS ENCABEZADOS DE LOS PUNTOS 22, 23 Y 24, ES APROBADA 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 28 MINUTOS, DE ESTE DÍA 05 
DE SEPTIEMBRE DE 2024. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL 
DÍA.”------------------------------------------------------------------------------------------------------------  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SÍ, CON TODO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE 
PROCEDE A DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO…” EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: 
“PERDÓN UNA MOCIÓN.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
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GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LECTURA, ANÁLISIS Y EN 
SU CASO…” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “SECRETARIO, TENGO UNA MOCIÓN. 
ME PARECE QUE LO QUE SE PUSO A VOTACIÓN ES LA LECTURA DE COMO SE 
DARÍA EL SEGUIMIENTO DE LOS TEMAS, PERO FALTÓ LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DE LOS DOCUMENTOS. ESO ES LO QUE YO ENTENDÍ. NO SÉ SI 
ESTOY EQUIVOCADO, SÓLO SE ME CORRIJA, POR FAVOR.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SÍ.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO ARIAS, VOTAMOS LA DISPENSA DE LA 
LECTURA, BÁSICAMENTE DE LOS MATERIALES QUE ACOMPAÑAN TODO EL 
PROYECTO.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. AHORA SÍ.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
CONSEJERA PRESIDENTA. Y CON LA VENIA DE ESTE CONSEJO ELECTORAL, 
DAR CUENTA DEL PUNTO 2 DE ESTE ORDEN DEL DÍA, QUE ES LO RELATIVO A 
LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL 
CUAL SE REQUIERE AL AYUNTAMIENTO DE CUAUTLA, MORELOS, POR 
CONDUCTO DE SU PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE INFORME LAS 
ADECUACIONES NORMATIVAS PARA LA REGLAMENTACIÓN DEL MECANISMO 
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, EN 
LOS TÉRMINOS PRECISADOS EN EL ARTÍCULO 136 DE LA LEY ESTATAL DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 19 BIS DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS. Y 
LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: 
PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA 
EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL MISMO. SEGUNDO. SE REQUIERE AL AYUNTAMIENTO DE CUAUTLA, 
MORELOS, POR CONDUCTO DE SU PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE EN UN 
PLAZO DE DIEZ DÍAS HÁBILES CONTADOS A PARTIR DEL DÍA SIGUIENTE DE LA 
NOTIFICACIÓN DEL PRESENTE ACUERDO, PROCEDA A INFORMAR SI EL 
CABILDO SE HA PRONUNCIADO RESPECTO DE LAS ADECUACIONES 
NORMATIVAS PARA LA REGLAMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, EN LOS 
TÉRMINOS PRECISADOS EN EL ARTÍCULO 136 DE LA LEY ESTATAL DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 19 BIS DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS, Y DE 
CONFORMIDAD CON LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO, 
REMITIENDO LAS DOCUMENTALES QUE ACREDITEN LA RESPUESTA 
CORRESPONDIENTE. TERCERO. SE APERCIBE AL AYUNTAMIENTO DE 
CUAUTLA, MORELOS, POR CONDUCTO DE SU PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA 
QUE EN EL SUPUESTO DE NO DAR CUMPLIMIENTO AL REQUERIMIENTO 
MATERIA DEL PRESENTE ACUERDO, O DE NO HACERLO EN TIEMPO Y FORMA, 
SE PODRÁ DAR INICIO A UN PROCEDIMIENTO ORDINARIO SANCIONADOR, EN 
TÉRMINOS DE LA LEGISLACIÓN APLICABLE. CUARTO. SE INSTRUYE AL 
SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE INSTITUTO COMICIAL, PARA QUE 
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NOTIFIQUE DE MANERA PERSONAL AL AYUNTAMIENTO DE CUAUTLA, 
MORELOS, POR CONDUCTO DE SU PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, 
CONFORME A DERECHO CORRESPONDA. QUINTO. SE INSTRUYE AL 
SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA QUE REALICE 
LOS TRÁMITES CORRESPONDIENTES, A FIN DE QUE SE NOTIFIQUE AL 
INSTITUTO DE DESARROLLO Y FORTALECIMIENTO MUNICIPAL DEL ESTADO DE 
MORELOS, IDEFOMM, PARA QUE EN COADYUVANCIA A ESTE ORGANISMO 
PÚBLICO LOCAL, GENERE LAS GESTIONES ANTE EL AYUNTAMIENTO DE 
CUAUTLA, MORELOS, A FIN DE QUE SE ENCUENTRE EN POSIBILIDAD DE DAR 
CUMPLIMIENTO AL PRESENTE REQUERIMIENTO. LO ANTERIOR, CONFORME AL 
CONVENIO ESPECÍFICO DE APOYO Y COLABORACIÓN PARA EL DESARROLLO 
Y FOMENTO DE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA EN LA ENTIDAD. SEXTO. SE 
INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE INSTITUTO, PARA EFECTO DE 
QUE NOTIFIQUE AL PODER EJECUTIVO DEL GOBIERNO DEL ESTADO DE 
MORELOS Y AL CONGRESO DEL ESTADO DE MORELOS. SÉPTIMO.  SE 
INSTRUYE AL SECRETARIO EJECUTIVO DE ESTE ÓRGANO COMICIAL, PARA 
QUE REALICE LA  PUBLICACIÓN EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. 
SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJO ELECTORAL. MUCHAS 
GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO. Y BUENO, NO SIN 
ANTES AGRADECER LA EXPLICACIÓN REALIZADA POR PARTE DEL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES. SI ALGUIEN MÁS QUISIERA COMENTAR ALGO.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ.” EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. SOLAMENTE COMO LO 
COMENTÉ EN MI EXPOSICIÓN DEL ORDEN DEL DÍA, QUE PUEDA SER 
REPRODUCIDA MI INTERVENCIÓN EN LOS SIGUIENTES PUNTOS Y ESTARÉ 
VOTANDO TODOS EN CONTRA DEL NÚMERO 2 AL 13. ES CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN. MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO JAVIER ARIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
ARIAS.” EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES 
EN LA MISMA TESITURA QUE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, ESTARÍA 
EMITIENDO MI VOTO EN CONTRA DE LOS PROYECTOS MARCADOS DEL 
NÚMERO 2 DEL ORDEN DEL DÍA AL 13, NO SIN ANTES LAMENTAR QUE NO SE 
HAYA TOMADO EN CONSIDERACIÓN POR PARTE DEL CONGRESO A ESTE 
INSTITUTO, AL CUAL LE HA COSTADO MUCHO DESDE SU CREACIÓN COMO TAL 
EN 2014, AVANZAR POR TERRENO DE LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y QUE 
HA VENIDO PERFECCIONANDO, A TRAVÉS DE CRITERIOS, PRECISAMENTE 
ESTOS MECANISMOS, QUE SON UN DERECHO DE LOS CIUDADANOS. Y AQUÍ 
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ES IMPORTANTE SEÑALAR, BIEN PODRÍAMOS TAMBIÉN NOSOTROS, EN ALGÚN 
MOMENTO, PODER CONTINUAR CON ESTE TEMA DE LA RED DE CONTRALORÍA, 
PORQUE NO ES UN DERECHO DE LOS AYUNTAMIENTOS O MUNICIPIOS, ES UN 
DERECHO DEL CIUDADANO QUE TENDRÍAMOS NOSOTROS QUE TUTELAR. SIN 
EMBARGO, LAMENTO QUE SE HAYA ESTABLECIDO ESTE TRANSITORIO, 
DONDE NUEVAMENTE EL CONGRESO BUSCA ATAR DE MANOS A ESTE 
INSTITUTO Y PONER UNA AUTORIDAD A LA PAR QUE CONSTITUCIONALMENTE 
NO EXISTE, QUE IMPEDIRÍA PRECISAMENTE, QUE ESTE INSTITUTO PUDIERA 
REALIZAR SUS ACTIVIDADES. YO AQUÍ HARÍA UN LLAMADO A ESTA 
LEGISLATURA, QUE REFLEXIONARA RESPECTO A ESTOS MECANISMOS DE 
DEMOCRACIA DIRECTA, QUE LAMENTABLEMENTE TANTO LA LEGISLACIÓN 
PASADA COMO LA ANTERIOR, VINIERON VULNERANDO, A PESAR DE HABER 
LLEGADO AL CARGO GRACIAS A LA DEMOCRACIA. DE MI PARTE ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE 
USTED, MAESTRA MIREYA GALLY.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. Y BIEN, YO TAMBIÉN NADA MÁS PARA REITERAR QUE 
REALIZARÉ UN VOTO EN CONTRA, EN TODOS ESTOS PUNTOS QUE TIENEN 
QUE VER PARTICIPACIÓN CIUDADANA. Y ME UNO AL SENTIMIENTO 
EXPRESADO POR EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, YA QUE BUENO, PUES SÍ, ES 
UN DERECHO, ES UN DERECHO CIUDADANO, EN PARTICULAR EL TEMA DE LA 
RED DE CONTRALORÍA. SIN EMBARGO, TAMBIÉN ES UN DERECHO 
CIUDADANO, EL CONTAR CON UNA DEMOCRACIA Y CON LOS ORGANISMOS 
AUTÓNOMOS QUE SON LOS GARANTOS… GARANTES DE QUE ELLO OCURRA. 
SÍ QUIERO, ANTES DE TERMINAR MI PARTICIPACIÓN, SOLICITAR A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, QUE UNA VEZ CONCLUIDA ESTA SESIÓN Y LA 
PRESENTACIÓN DE ESTOS PROYECTOS DE ACUERDO QUE ESTÁN EN ESTE 
ORDEN DEL DÍA, QUE POR FAVOR SEAN REMITIDOS PARA LLEVAR A CABO EL 
ANÁLISIS CORRESPONDIENTE Y LAS MEDIDAS CONDUCENTES A LAS QUE 
TENEMOS QUE ACTUAR. SIN MÁS POR MI PARTE, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 2 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, 
POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR 
CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO EN EL  PUNTO 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, NO 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 36 MINUTOS, 
DE ESTE DÍA 05 DE SEPTIEMBRE DE 2024. DANDO CUENTA DE LOS VOTOS EN 
CONTRA POR PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO 
JAVIER ARIAS, LA CONSEJERA MIREYA GALLY Y EN ATENCIÓN A LA 
INSTRUCCIÓN REALIZADA POR PARTE DE LA CONSEJERA PRESIDENTA, EN 
RELACIÓN A ESTE PUNTO. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 3.”------------------------------------------------------  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO 
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DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO, QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 3, 
RELATIVO AL AYUNTAMIENTO DE CUERNAVACA, MORELOS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA:  
“BIEN, SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO A ESTE PROYECTO DE 
ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMER RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE APRECIA QUE NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA 
SEGUNDA RONDA SE APRECIA QUE TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “TAMPOCO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
EN EL  PUNTO 3 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, NO ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 37 MINUTOS, DE ESTE DÍA 05 DE 
SEPTIEMBRE DE 2024. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 4.”---------------------------------------------  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDE A 
DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO, QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 4 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RELATIVO AL AYUNTAMIENTO DE EMILIANO 
ZAPATA, MORELOS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA PRIMER RONDA DE 
PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE APRECIA QUE NO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “TAMPOCO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “TERCERA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “TAMPOCO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A 
SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 
4 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN  AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
EN EL  PUNTO 4 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, NO ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 38 MINUTOS, DE ESTE DÍA 05 DE 
SEPTIEMBRE DE 2024. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
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MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 5.”------------------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDE A 
DAR CUENTA DEL PUNTO 5, QUE CORRESPONDE AL SIGUIENTE, QUE ES LO 
RELATIVO AL AYUNTAMIENTO DE JIUTEPEC, MORELOS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA:  
“ABRIMOS UNA PRIMER RONDA DE PARTICIPACIONES.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA SE APRECIA QUE NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN ESTA SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “TAMPOCO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “EN CASO DE ESTAR POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN 
EL  PUNTO 5 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, NO ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 39 MINUTOS, DE ESTE DÍA 05 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 6.”---------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 6, RELATIVO AL AYUNTAMIENTO DE 
JOJUTLA, MORELOS.”LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SEGUNDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “TAMPOCO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “TERCERA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “SE APRECIA QUE 
TAMPOCO HAY INTENCIÓN, EN ESTA TERCERA RONDA.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 6 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA. DE ESTAR POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, 
POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
EN EL  PUNTO 6 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, NO ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 40 MINUTOS, DE ESTE DÍA 05 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA 
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PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 7.”---------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 7 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
RELATIVO AL AYUNTAMIENTO DE MIACATLÁN, MORELOS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA:  
“SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA.” 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE APRECIA QUE NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“SEGUNDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA SEGUNDA TAMPOCO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “TERCERA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA 
TERCERA RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 7 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. DE 
ESTAR POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 7 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, NO ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, 
SIENDO LAS 12 HORAS CON 41 MINUTOS, DE ESTE DÍA 05 DE SEPTIEMBRE DEL 
AÑO EN CURSO. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 8.”------------------------------------------------------------------  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDE A 
DAR CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 8, 
RELATIVO AL AYUNTAMIENTO DE PUENTE DE IXTLA, MORELOS.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIÓN.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE APRECIA QUE NO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA 
SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA, TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A 
SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 
8 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. DE ESTAR POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
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PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
EN EL PUNTO 8 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, NO ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES, SIENDO LAS 12 HORAS CON 42 MINUTOS, 
DE ESTE DÍA 05 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO. SERÍA CUANTO.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 
9.”----------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 9, RELATIVO AL AYUNTAMIENTO DE 
TEMIXCO, MORELOS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE APRECIA QUE NO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA 
RONDA NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “DE IGUAL FORMA NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “EN CASO 
DE ESTAR DE ACUERDO CON ESTE PROYECTO SÍRVANSE MANIFESTARLO.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN 
AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO 9 DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, NO ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 43 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 05 DE SEPTIEMBRE DEL 2024, POR UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PASEMOS AL 10, POR 
FAVOR.”-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 10, CORRESPONDIENTE AL 
AYUNTAMIENTO DE YAUTEPEC, MORELOS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIÓN.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN ESTA PRIMERA RONDA NO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “SEGUNDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “TAMPOCO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “TERCERA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “DE IGUAL FORMA 
SE APRECIA QUE NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “EN CASO DE ESTAR POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
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PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 10 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, NO ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS 
CON 43 MINUTOS, DE ESTE DÍA 05 DE SEPTIEMBRE DEL 2024. SERÍA CUANTO.” 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL 11, POR FAVOR.”------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 11, RELATIVO AL AYUNTAMIENTO DE 
YECAPIXTLA, MORELOS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE APRECIA QUE NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“SEGUNDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “DE IGUAL FORMA SE APRECIA QUE NO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “TERCERA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA 
TERCERA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 11. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN 
EL PUNTO 11 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, NO ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 44 MINUTOS, DE ESTE DÍA 05 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2024. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA… PASEMOS AL 
PUNTO NÚMERO 12, POR FAVOR.”------------------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 12, RELATIVO AL AYUNTAMIENTO DE 
MUNICIPIO INDÍGENA DE XOXOCOTLA, MORELOS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE APRECIA QUE NO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA.” EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESTA SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “DE IGUAL FORMA NO HAY 
INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A 
SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 
12 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
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CONSEJERA PRESIDENTA, QUE POR CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO 
MARCADO EN EL PUNTO 12 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, NO ES APROBADO 
POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 45 MINUTOS, DE ESTE DÍA 05 
DE SEPTIEMBRE DEL 2024. ES CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “PASEMOS AL NÚMERO 13, POR 
FAVOR.”-------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 13 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
RELATIVO AL AYUNTAMIENTO DE ZACATEPEC, MORELOS.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIÓN.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE APRECIA QUE NO 
HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “SEGUNDA.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA 
SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA.” EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “DE IGUAL FORMA NO HAY INTENCIÓN.” LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 13 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, POR FAVOR.” EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
EN EL PUNTO 13 DE ESTE ORDEN DEL DÍA, NO ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 46 MINUTOS, DE ESTE DÍA 05 DE 
SEPTIEMBRE DEL 2024. SERÍA CUANTO.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 14.”------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA, SE DARÁ 
CUENTA DEL PUNTO 14 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LO QUE 
SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA 
QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ, EN 
SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE TITULAR DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL EN EL ESTADO DE MORELOS, ANTE EL IMPEPAC, DERIVADO DE LA 
DENUNCIA PRESENTADA EN CONTRA DEL CIUDADANO EDGAR SEÚL MEDINA 
RABADÁN, EN SU CARÁCTER DE COORDINADOR MUNICIPAL DE AFILIACIÓN 
DEL PARTIDO DEL TRABAJO EN EMILIANO ZAPATA, MORELOS; POR LA 
PRESUNTA COMISIÓN DE CONDUCTAS VIOLATORIAS A LA NORMATIVA 
ELECTORAL ASÍ COMO AL PARTIDO DEL TRABAJO POR INCUMPLIR EL 
PRINCIPIO DE CULPA IN VIGILANDO; IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE 
EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/026/2023. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO 
QUE SE PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO 
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ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR EL 
PRESENTE ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL 
PRESENTE ACUERDO. SEGUNDO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, 
APRUEBA EL PRESENTE ACUERDO CONSISTENTE EN DESECHAR EL ESCRITO 
DE QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ, 
EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE TITULAR DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL EN EL ESTADO DE MORELOS, EN TÉRMINOS DE LAS 
CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. 
NOTIFÍQUESE AL CIUDADANO JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ, EN SU 
CARÁCTER DE REPRESENTANTE TITULAR DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN 
EL ESTADO DE MORELOS, LA PRESENTE DETERMINACIÓN, A TRAVÉS DE LOS 
MEDIOS AUTORIZADOS. CUARTO. INFÓRMESE A LA INMEDIATEZ TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN CUMPLIMIENTO AL ACUERDO 
GENERAL TEEM/AG/01/2017. QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO 
EN LA PÁGINA OFICIAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJO 
ELECTORAL. MUCHAS GRACIAS.” LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIÓN.”  
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE USTED, MAESTRA MIREYA GALLY.” LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. BUENO, ANTES QUE NADA UNA DISCULPA, EN 
EL EN EL ORDEN DEL DÍA NO SOLICITÉ LA CORRECCIÓN. SIN EMBARGO, YA 
QUE ESTAMOS EN EL ACUERDO, SÍ SOLICITARÍA QUE EN EL PROEMIO DEL 
ACUERDO, EN DONDE DICE “EL CIUDADANO JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ, EN 
SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE TITULAR”, NO DEBE DECIR 
“REPRESENTANTE TITULAR”, ES PROPIETARIO. ASIMISMO, BUENO, PUES 
HACER LAS CORRECCIONES PERTINENTES A LO LARGO DE LOS PIES DE 
PÁGINA. POR MI ES CUANTO. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. SALUDO CORDIALMENTE A TODOS LOS INTEGRANTES DE ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, A LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS 
POLÍTICOS Y A MIS COMPAÑERAS Y COMPAÑEROS CONSEJERAS, 
CONSEJEROS. EN EL ANTE… EN LA PARTE DE ANTECEDENTES, EN EL 
NÚMERO 35, HAY UNA PARTE QUE DICE “EN EL CUMPLIMIENTO AL ACUERDO 
DE FECHA 15 DE OCTUBRE DEL 2023”. EN TODO CASO REVISAR, PORQUE A MI 
PARECER DEBE DE SER LA FECHA 16 Y NO 15 DE OCTUBRE DE 2023. Y 
ANUNCIAR UN VOTO CONCURRENTE. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
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PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE USTED, MAESTRA 
MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, YO NADA MÁS PARA ACLARAR QUE LA 
OBSERVACIÓN QUE HICE, QUE EN EFECTO LOS REPRESENTANTES DE LOS 
PARTIDOS POLÍTICOS ANTE EL IMPEPAC, PUEDEN TENER SU CALIDAD COMO 
PROPIETARIO Y COMO SUPLENTE, SIN EMBARGO, ES CIERTO QUE TANTO EN 
LA COMISIÓN, COMO A LO LARGO DE TODOS LOS PROCEDIMIENTOS DE 
QUEJAS, SE EXPRESA, SE PRESENTA, SE REPRESENTA LA QUEJA TAL CUAL 
FUE PRESENTADA. ENTONCES BUENO, EN CASO DE PROCEDER POR MÍ NO 
HABRÍA NINGÚN PROBLEMA. SI NO PROCEDE ADELANTE CON ELLO. 
CONSEJERO ENRIQUE ADELANTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. 
ÚNICAMENTE PARA PRONUNCIARME QUE ESTARÉ EMITIENDO EN LOS 
PUNTOS 14, 15 Y 16 UN VOTO A FAVOR, CON VOTO CONCURRENTE, EN EL 
SENTIDO DE QUE A MÍ CONSIDERACIÓN Y CON FUNDAMENTO EN EL 
REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL DE ESTE INSTITUTO, 
NO SE ATENDIERON LOS PLAZOS CONTEMPLADOS EN EL MISMO. REITERO, 
PARA NO… PARA QUE SE TOME EN CONSIDERACIÓN PARA LOS PUNTOS 14, 15 
Y 16. MUY AMABLE PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
ENRIQUE. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU 
CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO PRESENTADO EN EL NUMERAL 
14 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EL CONSEJERO ENRIQUE Y EL DE… 
LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE A 
MANIFESTARLO POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR CON 
VOTO CONCURRENTE”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL 
GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “VOTO 
CONCURRENTE”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR 
CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 14 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 52 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 5 DE SEPTIEMBRE DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MIREYA GALLY Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE; ASIMISMO, DAR 
CUENTA DE LOS VOTOS CONCURRENTES FAVORABLES, EMITIDOS POR 
PARTE DE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. MISMO ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/527/2024. SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 15”.------------------------------------------------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDE A 
DAR CUENTA DEL PUNTO 15 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LO 
QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO 
DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  24 de 52 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 05 DE SEPTIEMBRE DEL 2024 

EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA EL 
ESCRITO DE QUEJA PRESENTADO POR EL CIUDADANO DAVID FLORES 
HERNÁNDEZ, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO, EN CONTRA DEL C. ALFREDO 
DOMÍNGUEZ MANDUJANO Y LA COALICIÓN “SEGUIREMOS HACIENDO 
HISTORIA EN MORELOS”, CONFORMADA POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS: 
MORENA, NUEVA ALIANZA MORELOS, ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS Y 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, POR LA PROBABLE CONTRAVENCIÓN A 
LA NORMATIVA ELECTORAL; RADICADO BAJO EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/113/2024. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA. SEGUNDO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, APRUEBA EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO, CONSISTENTE EN DESECHAR EL ESCRITO DE 
QUEJA  PRESENTADA POR EL CIUDADANO DAVID FLORES HERNÁNDEZ, EN 
TÉRMINOS DE LAS CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL PRESENTE ACUERDO.  
TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, NOTIFIQUE AL 
CIUDADANO DAVID FLORES HERNÁNDEZ, LA PRESENTE DETERMINACIÓN, A 
TRAVÉS DE LOS MEDIOS AUTORIZADOS. CUARTO. INFÓRMESE AL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN CUMPLIMIENTO AL ACUERDO 
GENERAL TEEM/AG/01/2017. QUINTO. TÚRNESE A LA INMEDIATEZ EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, AL PLENO DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL PARA SU DELIBERACIÓN Y  EN SU CASO APROBACIÓN. SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES A QUIENES SE ENCUENTRAN 
PRESENTES EN ESTA SESIÓN. TENGO ALGUNAS SUGERENCIAS PARA EL 
PRESENTE PROYECTO: EN LOS ANTECEDENTES, HABRÁ QUE AGREGAR UNO 
MÁS, RESPECTO DE LA FECHA EN QUE SESIONÓ LA COMISIÓN DE QUEJAS. EN 
LOS CONSIDERANDOS, ESPECÍFICAMENTE EN EL PRIMERO, SI BIEN SE 
ESTABLECE LA COMPETENCIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
IMPEPAC, COMO IDENTIFICACIÓN DEL CONSIDERANDO, LO CIERTO ES QUE EL 
PÁRRAFO HACE REFERENCIA A LA COMPETENCIA DE LA COMISIÓN DE QUEJAS 
Y EN TODO CASO PUES HABRÁ QUE CORREGIRLO. ESTAS DOS 
OBSERVACIONES AGRADECERÉ SE REPLIQUEN EN EL PUNTO 18 DEL ORDEN 
DEL DÍA. Y POR ÚLTIMO, EN LOS PUNTOS DE ACUERDO SE SUGIERE ELIMINAR 
EL QUINTO, TODA VEZ QUE EL PROYECTO DE LA COMISIÓN DE QUEJAS, PUES 
OBVIAMENTE YA HA SIDO PRESENTADO PARA EL ANÁLISIS DE ESTE MÁXIMO 
ÓRGANO DE DELIBERACIÓN Y EN SU DEFECTO SE AGREGUE UNO MÁS, PARA 
QUE SE INSTRUYA AL SECRETARIO EJECUTIVO TAL DETERMINACIÓN, EN LA 
PÁGINA OFICIAL DE ESTE INSTITUTO. DECIR QUE ACOMPAÑO EL PRESENTE 
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PROYECTO Y LO HARÉ CON UN VOTO CONCURRENTE. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE 
APRECIA QUE NO HAY INTENCIÓN. Y SI ME PERMITE DAR CUENTA QUE SE 
INCORPORÓ DIEGO GÓMEZ VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ, REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS A LA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE SE INSCRIBE EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. 
ENTIENDO QUE YA LOS ACABÓ DE MENCIONAR LA CONSEJERA, LA MAESTRA 
ISABEL GUADARRAMA, ESPERO QUE HAYA CONCORDANCIA. ESTO ES EN LA 
PARTE DE ANTECEDENTES, EN DONDE SE SUGIERE AGREGAR UNO MÁS QUE 
SE REFIERA A LA FECHA EN QUE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
QUEJAS SESIONÓ, ESTO ES EL 23 DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO. Y EN EL 
PUNTO DE ACUERDO QUINTO, JUSTO TAMBIÉN LO QUE MENCIONABA, HABRÁ 
QUE COMPLETAR QUE SE REFIERA “PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN 
LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DE ESTE INSTITUTO, DE CONFORMIDAD AL 
PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD”. Y ANUNCIAR TAMBIÉN PARA ESTE 
PROYECTO, VOTO CONCURRENTE. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. AGOTADAS LA RONDAS DE PARTICIPACIÓN, 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL 
NÚMERO 15 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES 
REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 
SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “A FAVOR, CON VOTO CONCURRENTE”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, 
M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL 
VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 15 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 57 MINUTOS, DE ESTE DÍA 5 DE SEPTIEMBRE DE 2024, JUNTO CON 
LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE; 
ASIMISMO, DAR CUENTA DE LOS VOTOS CONCURRENTES FAVORABLES, 
EMITIDOS POR PARTE DE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. MISMO ACUERDO 
QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/528/2024. 
ES LA CUENTA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 16”.------------------------ 
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EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDE A 
DAR CUENTA DEL PUNTO 16 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA,  RELATIVO A LO 
QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO 
DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA 
QUEJA PRESENTADA ANTE EL CONSEJO MUNICIPAL DE EMILIANO ZAPATA, 
MORELOS, POR QUIEN DIJO SER FELIPE AGUILAR BUSTOS, EN CONTRA DEL 
CIUDADANO SERGIO ALBA ESQUIVEL, POR ACTOS ANTICIPADOS DE 
CAMPAÑA; RADICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/120/2024. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR EL PRESENTE 
ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN EL PRESENTE 
ACUERDO. SEGUNDO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, APRUEBA EL 
PRESENTE ACUERDO, CONSISTENTE EN DESECHAR EL ESCRITO DE QUEJA 
PRESENTADO POR QUIEN DIJO SER FELIPE AGUILAR BUSTOS, EN TÉRMINOS 
DE LAS CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. 
NOTIFÍQUESE A QUIEN DIJO SER FELIPE AGUILAR BUSTOS, LA PRESENTE 
DETERMINACIÓN, A TRAVÉS DE LOS MEDIOS AUTORIZADOS. CUARTO. 
INFÓRMESE A LA INMEDIATEZ TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE 
MORELOS, EN CUMPLIMIENTO AL ACUERDO GENERAL TEEM/AG/01/2017. Y 
QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA PRIMERA 
RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE APRECIA QUE NO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESTA SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE USTED, MAESTRA MIREYA GALLY”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, YO NADA MÁS PARA COMENTAR QUE EN LOS PUNTOS 16, 17 
Y 18, IRÉ A FAVOR, PERO CON UN VOTO CONCURRENTE. AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NÚMERO 16 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR, CON VOTO CONCURRENTE”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN 
EL PUNTO 16 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
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UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12… 13 HORAS PERDÓN, CON 0 MINUTOS, DE ESTE 
DÍA 5 DE SEPTIEMBRE DE 2024, SIN OBSERVACIONES; Y DANDO CUENTA DE 
LOS VOTOS CONCURRENTES FAVORABLES, POR PARTE DE LA CONSEJERA 
MIREYA GALLY, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA CONSEJERA 
MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. MISMO ACUERDO QUE 
SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/529/2024. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 17”.----------------------------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA AHORA DEL PUNTO 17 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A 
LO QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA 
QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO JAVIER GARCÍA TINOCO, EN SU 
CARÁCTER DE REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO MORENA, ANTE 
EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL IMPEPAC, EN CONTRA DE LA 
ENTONCES CANDIDATA A LA GUBERNATURA LUCÍA VIRGINIA MEZA GUZMÁN; 
POR POSIBLE CONTRAVENCIÓN A LA NORMATIVA ELECTORAL IDENTIFICADA 
CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/138/2024. Y LOS 
PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES COMPETENTE PARA EMITIR EL 
PRESENTE ACUERDO EN TÉRMINOS DE LA PARTE CONSIDERATIVA. 
SEGUNDO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, APRUEBA EL PRESENTE 
PROYECTO DE ACUERDO CONSISTENTE EN  DESECHAR EL ESCRITO DE 
QUEJA  PRESENTADA POR EL CIUDADANO JAVIER GARCÍA TINOCO EN 
TÉRMINOS DE LAS CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL PRESENTE ACUERDO.  
TERCERO. NOTIFÍQUESE AL CIUDADANO JAVIER GARCÍA TINOCO, LA 
PRESENTE DETERMINACIÓN A TRAVÉS DE LOS MEDIOS AUTORIZADOS. 
CUARTO. INFÓRMESE AL TRIBUNAL ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS EN 
CUMPLIMIENTO AL ACUERDO GENERAL TEEM/AG/01/2017. Y QUINTO. 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN 
ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. SERÍA CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA, CONSEJO ELECTORAL”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA SE APRECIA QUE NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “DE IGUAL FORMA EN ESTA SEGUNDA 
RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “TERCERA Y ÚLTIMA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA ESTATAL 
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ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “YO TAMBIÉN ME ANOTO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “Y LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, 
POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE 
PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. EN ESTE NUMERAL 17, ANUNCIO QUE ME ESTARÉ APARTANDO, 
DADO QUE A MI PARECER Y DEL ANÁLISIS DEL PROPIO ACUERDO, SE HACE 
UN ANÁLISIS PRELIMINAR RESPECTO DE SI LAS PUBLICACIONES 
DENUNCIADAS SON PROPAGANDA ELECTORAL. Y EN ESE SENTIDO, SE 
DETERMINA QUE NO Y SE PROPONE EL DESECHAMIENTO, CIRCUNSTANCIA 
QUE NO PUEDO ACOMPAÑAR, COMO EN VARIAS, EN MÚLTIPLES OCASIONES, 
DADO QUE PARA MÍ YO LE LLAMO ES DE FONDO Y PARA ESO ME SIRVE DE 
SUSTENTO LA JURISPRUDENCIA 20 DEL 2000, DEL 2009, DADO QUE SI 
OBSERVAMOS ESTO, SE DEBERÍA DE PROCEDER A ENVIAR AL TRIBUNAL 
ESTATAL ELECTORAL Y ELLOS QUE DETERMINARAN LO PROCEDENTE. DE MI 
PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS. ESTARÉ EMITIENDO UN VOTO PARTICULAR”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO… CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y CEDERÍA 
EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. PARA SUGERIR QUE EL 
ANTECEDENTE NÚMERO 15 SE ORDENE DE MANERA CRONOLÓGICA. Y DE 
IGUAL FORMA, COMO HE HECHO CON OTROS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, 
INTRODUCIR UN ANTECEDENTE QUE REFIERA LA FECHA EN QUE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS SESIONÓ Y EN ESTE CASO PUES SERÍA 
EL 21 DE AGOSTO DEL AÑO EN CURSO. Y ANUNCIAR TAMBIÉN VOTO 
CONCURRENTE. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. PUES YO NADA MÁS SUGERIRÍA ALGUNAS OBSERVACIONES 
RESPECTO AL PROYECTO QUE SE NOS PONE A CONSIDERACIÓN: EN LA 
PÁGINA 26, AL CONCLUIR EL PÁRRAFO TERCERO, AHÍ SUGERIRÍA ADICIONAR 
UN CONSIDERANDO PARA PRECISAR LO SIGUIENTE, QUE QUEDARÍA CON EL 
NÚMERO SÉPTIMO Y QUE DIRÍA DE LA SIGUIENTE MANERA “CABE SEÑALAR 
QUE LA CUARTA SALA REGIONAL DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER 
JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, CORRESPONDIENTE A LA CUARTA 
CIRCUNSCRIPCIÓN PLURINOMINAL, CON SEDE EN LA CIUDAD DE MÉXICO, EN 
EL EXPEDIENTE SCM-JRC-60/28 Y SCM-JRC-89/2018, DETERMINÓ QUE TODOS 
LOS DESECHAMIENTOS EMITIDOS POR LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE QUEJAS, EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 
90 QUINTUS, FRACCIÓN SEGUNDA, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, DEBEN SER 
PUESTOS A CONSIDERACIÓN DEL MÁXIMO ÓRGANO DE DIRECCIÓN DE ESTE 
INSTITUTO. LO ANTERIOR EN EL SENTIDO DE QUE DICHOS ACTOS EMITIDOS 
POR LA COMISIÓN, CONSTITUYEN ACTOS INTRAPROCESALES, TODA VEZ QUE 
NO PRODUCEN UNA AFECTACIÓN A DERECHOS SUSTANTIVOS DE MANERA 
DIRECTA E INMEDIATA AL QUEJOSO, YA QUE SE… YA QUE LA GENERACIÓN DE 
SUS EFECTOS DEFINITIVOS, SE DA HASTA QUE SON UTILIZADOS POR LA 
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AUTORIDAD EN LA EMISIÓN DE LA RESOLUCIÓN FINAL, QUE SE DECIDA EL… 
QUE DECIDE EL FONDO DEL ASUNTO O QUE LE PONGA FIN AL JUICIO O 
PROCEDIMIENTO, SIN PRONUNCIARSE SOBRE EL FONDO, POR LO QUE DICHA 
DEFINITIVIDAD SE COLMA CUANDO EL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
RESUELVE EN DEFINITIVA”. POR OTRA PARTE, EN LA MISMA PÁGINA, EN EL 
PUNTO DE ACUERDO SEGUNDO, AHÍ SUGIERO SE ADICIONE LA CALIDAD DE 
PERSONA QUE PROMOVIÓ LA QUEJA, QUE ES EL REPRESENTANTE 
PROPIETARIO DEL PARTIDO MORENA, ACREDITADO ANTE ESTE ÓRGANO 
COMICIAL Y CONTINUAR CON LA REDACCIÓN PROPUESTA. DECIR QUE 
ACOMPAÑO EL PRESENTE PROYECTO, SOLAMENTE EMITIRÉ UN VOTO 
CONCURRENTE AL RESPECTO. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. Y AGOTADAS 
LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL 
PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 17 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “EN CONTRA, CON VOTO PARTICULAR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME 
PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 17 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 13 HORAS CON 6 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 5 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON 
LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, RESPECTIVAMENTE; DE 
IGUAL FORMA DAR CUENTA DE LOS VOTOS CONCURRENTES FAVORABLES, 
POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ; Y LOS VOTOS EN CONTRA POR 
PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, CON VOTO PARTICULAR, LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, VOTO PARTICULAR Y EL VOTO EN 
CONTRA POR PARTE DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS. MISMO ACUERDO QUE 
SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/530/2024. ES LA 
CUENTA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 18, POR FAVOR”.----------------------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 18, 
RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA 
QUEJA PRESENTADA POR QUIEN DIJO SER EL CIUDADANO HÉCTOR 
CHAVARRIA GUADARRAMA, Y SE OSTENTÓ REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
POLÍTICO MORENA ANTE EL CONSEJO MUNICIPAL DE TLAQUILTENANGO, 
MORELOS, EN CONTRA DEL CIUDADANO ENRIQUE ALONSO PLASCENCIA ASÍ 
COMO EN CONTRA DEL C. JOSÉ ROBERTO CRUZ ROBLES, POR LA POSIBLE 
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COMISIÓN DE CONDUCTAS QUE CONSTITUYEN VIOLACIONES A LA 
NORMATIVIDAD ELECTORAL; IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/187/2024. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE 
PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL ES COMPETENTE PARA CONOCER Y APROBAR EL PRESENTE 
ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LOS RAZONAMIENTOS VERTIDOS. 
SEGUNDO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, APRUEBA EL PRESENTE 
ACUERDO DE DESECHAMIENTO DEL ESCRITO DE QUEJA PRESENTADA POR 
QUIEN DIJO SER, EL CIUDADANO HÉCTOR CHAVARRÍA GUADARRAMA, Y SE 
OSTENTÓ COMO REPRESENTANTE DEL PARTIDO POLÍTICO MORENA ANTE EL 
CONSEJO MUNICIPAL DE TLAQUILTENANGO, MORELOS, EN TÉRMINOS DE LAS 
CONSIDERACIONES VERTIDAS EN EL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. 
NOTIFÍQUESE AL PROMOVENTE DE LA QUEJA, EN EL CORREO SEÑALADO 
PARA TAL EFECTO, LA PRESENTE DETERMINACIÓN A TRAVÉS DE LOS MEDIOS 
AUTORIZADOS PARA TALES EFECTOS. CUARTO. INFÓRMESE AL TRIBUNAL 
ELECTORAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN CUMPLIMIENTO AL ACUERDO 
GENERAL TEEM/AG/01/2017. QUINTO. PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO 
EN LA PÁGINA OFICIAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN ATENCIÓN AL PRINCIPIO DE 
MÁXIMA PUBLICIDAD. SERÍA LA CUENTA. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE 
INSCRIBE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SÓLO PARA SOLICITAR QUE SE ME TENGAN 
POR REPRODUCIDAS LAS OBSERVACIONES QUE SEÑALÉ EN EL PUNTO 
NÚMERO 15. Y DECIR QUE ACOMPAÑO EL PRESENTE CON UN VOTO 
CONCURRENTE. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE APRECIA QUE 
NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS  UNA TERCERA RONDA”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “EN ESA SEGUNDA… EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE 
LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, Y EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES. COMENTAR QUE SOLICITARÍA QUE SE 
PUEDA CORREGIR EL ANTECEDENTE NÚMERO TRES, YA QUE DICE “CONSEJO 
MUNICIPAL DE TLALTENANGO”. YO CREO FUE ALGÚN ERROR. LO CORRECTO 
TENDRÍA QUE SER TLAQUILTENANGO. Y EN LA PÁGINA CINCO SE ENCUENTRA 
UN ESPACIO EN BLANCO, NADA MÁS VERIFICAR Y EN TODO CASO PODERLO 
SUPRIMIR O AÑADIR LA IMAGEN QUE POR ALGÚN MOTIVO SE HAYA CAMBIADO 
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DE POSICIÓN. DE MI PARTE SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERA MAYTE CASALEZ. CONSEJERO PEDRO ALVARADO, 
ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. EN ESTE PROYECTO DE ACUERDO, EN EL ANTECEDENTE 
NÚMERO OCHO, EN EL ÚLTIMO PÁRRAFO, SE REFIERE TAMBIÉN UNA FECHA, 
DICE 30 DE MAYO DEL 2024 Y A MI ENTENDER DEBE DE SER 17 DE MAYO DEL 
2024. EN TODO CASO VERIFICARLO. Y SE SOLICITA TAMBIÉN ORDENAR ESTE 
ANTECEDENTE, ES DECIR EL NÚMERO 8, DE MANERA CRONOLÓGICA. Y 
TAMBIÉN ANUNCIAR VOTO CONCURRENTE. GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS CONSEJERO PEDRO ALVARADO. CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, 
ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. SOLAMENTE PARA ANUNCIAR QUE ESTOY A FAVOR DEL 
PRESENTE ACUERDO. SIN EMBARGO, ESTARÉ EMITIENDO UN VOTO 
CONCURRENTE, EN RAZÓN DE QUE A MI CONSIDERACIÓN Y DEL ANÁLISIS DEL 
REGLAMENTO DEL RÉGIMEN SANCIONADOR ELECTORAL, NO SE 
CUMPLIMENTÓ CON LOS PLAZOS CONTEMPLADOS EN EL MISMO. ES CUANTO”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE 
ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 18 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ, EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO Y EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. LOS QUE ESTÉN POR 
LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “A FAVOR, CON CONCURRENTE, POR FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO ENLISTADO EN 
EL PUNTO 18 DE ESTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 13 HORAS CON 12 MINUTOS, DE ESTE DÍA 5 DE SEPTIEMBRE DEL 
AÑO EN CURSO, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE; DE 
IGUAL FORMA, DAR CUENTA DE LOS VOTOS CONCURRENTES FAVORABLES, 
EMITIDOS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. MISMO ACUERDO QUE SE DA 
IDENTIFICACIÓN CON EL NÚMERO ALFANUMÉRICO IMPEPAC/CEE/531/2024. ES 
LA CUENTA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, 
PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 19”.---------------------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDE A 
DAR CUENTA DEL PUNTO 19 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LO 
QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO 
DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  32 de 52 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 05 DE SEPTIEMBRE DEL 2024 

ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, MEDIANTE EL CUAL SE 
DA RESPUESTA A LA CONSULTA PRESENTADA POR EL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, POR CONDUCTO DE SU PRESIDENTE 
SUSTITUTO DE LA DIRECCIÓN ESTATAL EJECUTIVA, EL CIUDADANO SERGIO 
ERASTO PRADO ALEMÁN, RECIBIDA DE FECHA VEINTE DE AGOSTO DE DOS 
MIL VEINTICUATRO. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS 
QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, CON BASE EN LO 
EXPUESTO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE DA 
RESPUESTA A LA CONSULTA PRESENTADA POR EL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, POR CONDUCTO DE SU PRESIDENTE 
SUSTITUTO DE LA DIRECCIÓN ESTATAL EJECUTIVA, EL CIUDADANO SERGIO 
ERASTO PRADO ALEMÁN, DE CONFORMIDAD CON LO RAZONADO EN LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA QUE REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES 
A FIN DE QUE SE NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO AL PARTIDO POLÍTICO 
PETICIONARIO. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PARA 
QUE PUBLIQUE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. 
SERÍA CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA, CONSEJO ELECTORAL. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS, MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA SE INSCRIBE EL REPRESENTANTE GONZALO GUTIÉRREZ DEL PRD, LA 
CONSEJERA MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “YO TAMBIÉN ME 
ANOTO”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS 
TARDES A CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SECRETARIO EJECUTIVO. ANTES 
QUE NADA AGRADECER A NOMBRE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, LA RESPUESTA A NUESTRA CONSULTA, RESPUESTA QUE HOY 
SE NOS, SE NOS HACE DEL CONOCIMIENTO A TRAVÉS DE ESTE ACUERDO. LA 
OBSERVACIÓN VERSA PRECISAMENTE EN LOS ANTECEDENTES, PORQUE A 
CONSIDERACIÓN DE ESTA REPRESENTACIÓN, CREO QUE SE OMITE UN 
ANTECEDENTE MUY IMPORTANTE. SE ESTABLECE AHÍ EN LAS ÁREAS, EN EL 
ÁREA DE LOS ANTECEDENTES, EN EL CUATRO, PUES BUENO, LA 
DECLARATORIA DE LA PÉRDIDA DE LA ACREDITACIÓN, DESPUÉS DE NO 
HABER ALCANZADO EL UMBRAL DEL 3% EN EL PROCESO ELECTORAL 20-21, 
EL ANTECEDENTE 5 HABLA DE EL RECURSO QUE NOSOTROS PRESENTAMOS 
EN EL JUICIO DE RECONSIDERACIÓN EN EL TRIBUNAL LOCAL Y EL SEIS DEL 
RECURSO DE… QUE TUVIMOS QUE RECURRIR ANTE LA, ANTE LA SALA 
REGIONAL CIUDAD DE MÉXICO Y DESPUÉS YA EL ANTECEDENTE SIETE, NOS 
HABLAN DEL INICIO DEL PROCESO ELECTORAL 2023-2024. LO SEÑALO CON 
TODO RESPETO, PORQUE CREO QUE ES IMPORTANTE PRECISAMENTE COMO 
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ANTECEDENTE TOMARLO EN CUENTA, SI USTEDES RECUERDAN NO TENGO 
YO EL DATO PRECISO DE LOS DOCUMENTOS, PERO SI USTEDES RECUERDAN, 
CUANDO SE DECLARA LA PÉRDIDA DE LA ACREDITACIÓN DE ESTE INSTITUTO 
POLÍTICO, NOSOTROS RECURRIMOS ANTE EL TRIBUNAL LOCAL Y EL TRIBUNAL 
LOCAL NO NOS DA LA RAZÓN Y ENTONCES NOSOTROS RECURRIMOS ANTE LA 
SALA REGIONAL Y LA SALA REGIONAL NOS DA PARCIALMENTE LA RAZÓN Y 
NOS DICE QUE EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA TIENE 
DERECHO A GOZAR DE REPRESENTACIÓN ANTE EL ÓRGANO ELECTORAL Y ES 
POR ELLO QUE NOS REGRESARON LA REPRESENTACIÓN ANTE EL ÓRGANO 
MÁXIMO DE DELIBERACIÓN. SIN EMBARGO, QUEDÓ EN EL AIRE LA SITUACIÓN 
QUE YA SE HABÍA HABLADO EN LA PÉRDIDA DE REGISTRO, DE LA 
INTEGRACIÓN DE REMANENTES ECONÓMICOS Y DE LOS BIENES MUEBLES E 
INMUEBLES ADQUIRIDOS CON FINANCIAMIENTO PÚBLICO ESTATAL. Y ¿QUÉ 
FUE LO QUE HICIMOS? Y HE DE RECONOCER, GRACIAS A LA APERTURA QUE 
NOS DIO ESTE ÓRGANO ELECTORAL, SI RECUERDAN, QUE NOS FUIMOS A UNA 
CONSULTA AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y PALABRAS MÁS, PALABRAS 
MENOS, EN ESA CONSULTA QUE SE HIZO AL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL RESUELVE O INFORMA QUE 
NUNCA SE NOS DEBIÓ HABER ESTE… INICIADO UN PROCEDIMIENTO, DE LOS 
QUE MARCA EL LINEAMIENTO, INCLUSO EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL 
LE DICE A ESTE ÓRGANO COMICIAL, QUE NI SIQUIERA NOS DEBIERON HABER 
ESTE… ASIGNADO UN INTERVENTOR. YO QUISIERA POR FAVOR, PORQUE ES 
ALGO IMPORTANTE, QUE SE PLASMASE EN LOS ANTECEDENTES DE ESTE 
ACUERDO QUE HOY SE NOS PRESENTA, ESE ANTECEDENTE. ¿POR QUÉ? 
PORQUE PUES PUEDE SER MÁS ADELANTE QUE ALGÚN OTRO PARTIDO 
POLÍTICO NACIONAL CORRA LA SUERTE DEL PARTIDO QUE REPRESENTO Y 
QUE PUES BUENO, VA A SER LA MISMA, LA MISMA SITUACIÓN ¿NO? Y LO 
SEÑALO TAMBIÉN PORQUE EN LOS PROPIOS ANTECEDENTES, USTEDES NOS 
PONEN UNA CONSULTA PREVIA QUE HICIERON HACIA OTROS PARTIDOS 
POLÍTICOS. ENTONCES PARA NOSOTROS SÍ ES IMPORTANTE QUE APAREZCA 
EN ESTE ACUERDO, ESE ANTECEDENTE DE LA CONSULTA QUE SE HIZO AL 
INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, QUE YO CREO QUE LA PRESIDENTA Y LA 
CONSEJERA MAYTE Y LA CONSEJERA ELIZABETH RECUERDAN MUY BIEN, 
PORQUE FUERON LAS QUE NOS DIERON LA APERTURA EN ESAS MESAS DE 
TRABAJO, INCLUSO CON NUESTRA DIRIGENCIA NACIONAL Y QUE SE PLASME 
LA CONSULTA QUE SE LE HIZO AL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL Y CUÁLES 
FUERON LAS RESPUESTAS QUE DIO EL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, A 
LAS PREGUNTAS QUE FORMULÓ EL IMPEPAC Y A LAS PREGUNTAS QUE 
FORMULÓ ESTE PARTIDO POLÍTICO QUE REPRESENTO. MUCHAS GRACIAS. 
¿NO HAY SONIDO O ESTÁ PASANDO ALGO?”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJEROS, ESTE… 
PONGO A SU CONSIDERACIÓN UN RECESO DE HASTA 10 MINUTOS, SI NOS LO 
PERMITEN. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE MANIFESTARLO 
POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH 
MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN A LA 
PROPUESTA DE RECESAR SOBRE ESTE PUNTO EN PARTICULAR, ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 20 MINUTOS, 
HASTA POR 10 MINUTOS. ES CUANTO”.--------------------------------------------------------- 
SE REANUDA LA SESIÓN DESPUÉS DEL RECESO APROBADO.----------------------- 
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LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENO, PUES MUCHAS GRACIAS A TODAS LAS PERSONAS AQUÍ 
PRESENTES. SIENDO LAS 13 HORAS CON 32 MINUTOS, REANUDAMOS LOS 
TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA. EN ESE SENTIDO, 
ESTAMOS EN ESTE MOMENTO DISCUTIENDO EL PUNTO NÚMERO 19 DEL 
ORDEN DEL DÍA PROPUESTO Y TERMINÓ LA PARTICIPACIÓN EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EL 
LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ. ESTAMOS EN PRIMERA RONDA DE 
PARTICIPACIÓN. A CONTINUACIÓN, YO PEDÍ EL USO DE LA VOZ, POR LO QUE 
VOY A APROVECHAR ESTA INTERVENCIÓN, EN EL SENTIDO DE QUE SOBRE LA 
SOLICITUD EXPRESA QUE HACE EL LICENCIADO GUTIÉRREZ, PARA INCLUIR 
NUEVOS ANTECEDENTES A LA RESPUESTA QUE SE NOS ESTÁ DANDO, 
LLEGAMOS A LA CONCLUSIÓN DE QUE ESOS ANTECEDENTES NO ESTÁN 
ÍNTIMAMENTE RELACIONADOS CON LAS PREGUNTAS ESPECÍFICAS QUE SE 
NOS HIZO. DE HECHO LA PRIMERA, LA PRIMERA PREGUNTA QUE SE HACE, 
TIENE QUE VER CON LA POSIBILIDAD O FACTIBILIDAD QUE TENDRÍA DICHO 
PARTIDO, PARA RECUPERAR EL REGISTRO A PARTIR DE LA PÉRDIDA DE 
REGISTRO DEL PARTIDO NACIONAL. ESTAMOS COMPLETAMENTE DE 
ACUERDO CON LA EXISTENCIA DE LOS ACUERDOS A LOS QUE HACE 
REFERENCIA. DE HECHO, ES EL 205 DEL AÑO 2022, MISMOS QUE ESTÁN… QUE 
SON PÚBLICOS Y EN SU MOMENTO, SOBRE TODO EN EL PUNTO EN QUE ES… 
SI ESTE PARTIDO DECIDE SOLICITAR YA LA ACREDITACIÓN CON BASE A LA 
RESPUESTA QUE ESTAMOS DANDO EN ESTE ACUERDO, SÍ PODRÍAN IR 
INCLUIDOS EN ESTOS ANTECEDENTES. POR LO QUE BUENO, YO NO… YO ME 
SIENTO EN LA IMPOSIBILIDAD DE HACER PROPIAS SUS MANIFESTACIONES. Y 
POR OTRO LADO, YO SÍ… YO QUISIERA PONER A SU CONSIDERACIÓN, LA 
POSIBILIDAD DE INCLUIR UN ANTECEDENTE, CORRESPONDIENTE A LA 
CADENA IMPUGNATIVA, EN CONTRA DE LOS RESULTADOS DE LOS CÓMPUTOS 
DE LOS 12 DISTRITOS LOCALES ANTE EL TRIBUNAL LOCAL, LA SALA REGIONAL 
DE LA CUARTA CIRCUNSCRIPCIÓN Y ANTE LA SALA SUPERIOR, AMBOS DEL 
TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, 
PRECISANDO QUE A LA FECHA, LOS MISMOS SE ENCUENTRAN FIRMES E 
INATACABLE. Y POR OTRO LADO, RESPECTO AL ANTECEDENTE 
CORRESPONDIENTE A LA RESOLUCIÓN DEL TRIBUNAL LOCAL, RESPECTO A LA 
IMPUGNACIÓN DE LA ELECCIÓN DE GOBERNADORA, TAMBIÉN SOLICITARÍA 
AGREGAR EL ANTECEDENTE CORRESPONDIENTE, ASÍ LA MISMA SE 
ENCUENTRA SUB JUDICE POR LA REPRESENTACIÓN DE MEDIO DE 
IMPUGNACIÓN, ANTE LA SALA SUPERIOR DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL 
PODER JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN. POR M ES CUANTO. Y CEDERÍA EL USO 
DE LA VOZ A LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES YO SUGERIR DENTRO 
DEL PRESENTE ACUERDO, UN ANTECEDENTE, MUY RECIENTE 
PRECISAMENTE, DERIVADO DE UNA SESIÓN DEL INSTITUTO NACIONAL 
ELECTORAL, QUE ES EL ACUERDO INE/JGE/1117/2024, EMITIDO POR LA JUNTA 
GENERAL EJECUTIVA DEL INSTITUTO NACIONAL ELECTORAL, EN SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE FECHA 2 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 2024, EN DONDE SE 
EMITIÓ LA DECLARATORIA DE PÉRDIDA DE REGISTRO DEL PARTIDO POLÍTICO 
NACIONAL, DENOMINADO PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN 
VIRTUD DE NO HABER OBTENIDO AL MENOS 3% EN LA VOTACIÓN VÁLIDA 
EMITIDA EN LA ELECCIÓN FEDERAL ORDINARIA, CELEBRADA EL 2 DE JUNIO 
DEL AÑO 2024, A LO CUAL SUGIERO CITAR LOS PUNTOS DE ACUERDO 
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PRIMERO Y SEGUNDO DEL ACUERDO DE REFERENCIA, QUE DAN CUENTA DE 
QUE UNA VEZ TRANSCURRIDO EL PLAZO OTORGADO AL PARTIDO POLÍTICO, 
PARA QUE ALEGARA LO QUE A SU DERECHO CONVINIERA, SE ELABORE EL 
PROYECTO DE DICTAMEN RESPECTO A LA PÉRDIDA DE REGISTRO DEL 
PARTIDO POLÍTICO NACIONAL DENOMINADO PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, PARA QUE PREVIA APROBACIÓN DE DICHO ÓRGANO 
COLEGIADO, SE SOMETA A CONSIDERACIÓN DEL CONSEJO GENERAL DEL INE. 
Y SUGERIRÍA, SI SON TAN AMABLES, DE TRANSCRIBIR OBVIAMENTE EL 
ACUERDO DE… EN LOS RESOLUTIVOS PRIMERO Y SEGUNDO. POR MI PARTE 
SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA SE APRECIA QUE NO HAY INTENCIÓN. ¡AH SÍ! EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “Y EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE  CONSEJERO PEDRO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “PERDÓN, SÍ GRACIAS PRESIDENTA. NADA 
MÁS PARA SUGERIR QUE EN EL PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO, SE 
AGREGUE LOS SIGUIENTES ANTECEDENTES: EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/376/2023, EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/267/2024, EL ACUERDO 
IMPEPAC/CEE/290/2024 Y FINALMENTE TAMBIÉN SOLICITAR QUE SE AGREGUE 
COMO ANTECEDENTE, EL ACUERDO IMPEPAC/CEE/332/2024. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO. ADELANTE LICENCIADO GUTIÉRREZ”. EL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN USO DE LA PALABRA: 
“MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES BUENO, ESTE… NADA 
MÁS MANIFESTAR RESPETUOSAMENTE, NO ESTOY DE ACUERDO CON EL 
ARGUMENTO DE QUE EL… LA SOLICITUD QUE HAGO DE QUE SE INCLUYA ESE 
ANTECEDENTE, NO TIENE NADA QUE VER CON LAS PREGUNTAS QUE HAGO, 
CON LA CONSULTA QUE SE HIZO, PORQUE SI ESTE ÓRGANO ELECTORAL 
FUERA UN POQUITO PERSPICAZ Y OBJETIVO, PERO EN REALIDAD OBJETIVO, 
YO LE PEDIRÍA CON TODO RESPETO, QUE QUITEN LOS ANTECEDENTES 14, 18, 
19, 22, 24, 27, 28, 29 Y 30, QUE NO GUARDAN NINGUNA RELACIÓN TAMPOCO 
CON LA PROPUESTA O MÁS BIEN CON LA CONSULTA QUE HICIMOS. TODOS 
ESTOS ANTECEDENTES QUE YO LES SEÑALO ES, CON TODO RESPETO LO 
DIGO, PARA ROBUSTECER SUPUESTAMENTE SU ACUERDO Y NOS HABLA DE 
RENUNCIAS DE PRESIDENTES, DE FALLECIMIENTOS DE CONSEJEROS, DE QUE 
CAMBIARON PRESIDENTES, QUE NO TIENE NADA QUE VER TAMPOCO 
ESTRICTAMENTE CON LA, CON LA PROPUESTA O MÁS BIEN CON LA SOLICITUD 
DE CONSULTA QUE HICIMOS. HE DE DECIRLO DE MANERA MUY RESPETUOSA, 
QUE ME DA LA IMPRESIÓN, ME DA LA IMPRESIÓN DE QUE TRATAN USTEDES 
DE EVITAR SER EXHIBIDOS CON LO QUE YO LES ESTOY DICIENDO, PERO LO 
PLATICAMOS EN ESAS MESAS DE TRABAJO QUE USTEDES NOS DIERON LA 
APERTURA Y SÍ EFECTIVAMENTE, FUE UNA EXHIBICIÓN DEL INSTITUTO 
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NACIONAL ELECTORAL, HACIA EL ACTUAR DE USTEDES, PORQUE INCLUSO EN 
ESE ACUERDO O EN ESA CONSULTA, EN ESA RESPUESTA QUE DA EL INE, LES 
SEÑALA A USTEDES QUE FUE BAJO SU MÁS ESTRICTA RESPONSABILIDAD. 
ENTONCES, NO HAY NINGÚN PROBLEMA, CON LA RESPUESTA QUE NOS DAN 
AL FINAL DEL PROYECTO DE ACUERDO, NOS DAMOS POR SATISFECHOS. SIN 
EMBARGO, CREO YO QUE ESTE ÓRGANO ELECTORAL FALTA A LA 
OBJETIVIDAD Y AL EXHAUSTIVIDAD QUE DEBE DE REVESTIR LOS 
ANTECEDENTES, QUE SON LOS ARGUMENTOS PRECISAMENTE LO QUE HUBO 
ANTES PARA PODER LLEGAR A TODA ESTA SITUACIÓN. LE AGRADEZCO LA 
ESCUCHA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “LICENCIADO GUTIÉRREZ, ¿ACEPTA 
UNA MOCIÓN POR PARTE DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS?”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN USO 
DE LA PALABRA: “SÍ, CON TODO GUSTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO 
ARIAS, POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SEÑOR 
REPRESENTANTE. SOLAMENTE PARA HACER PROPIA ESTA ÚLTIMA SOLICITUD 
QUE HIZO, DE QUITAR LOS ANTECEDENTES QUE HA REFERIDO. YA EN OTRAS 
OCASIONES TAMBIÉN YO LO HE COMENTADO, LLENAR DE ANTECEDENTES UN 
ACUERDO NO ES ROBUSTECER EL ACUERDO, NO ES DARLE FORTALEZA. LO 
QUE LE DA FORTALEZA A UN ACUERDO ES EL CRITERIO Y QUE ÉSTE SE 
ENCUENTRE FUNDADO Y MOTIVADO. DE MI PARTE ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¿QUIERE RESPONDER REPRESENTANTE?”. EL REPRESENTANTE 
DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, 
AGRADECER, AGRADECER LA OBSERVACIÓN Y EL CRITERIO. ME DA GUSTO 
VER QUE VAMOS EN EL MISMO CRITERIO PRECISAMENTE, DE QUE LLENAR DE 
ANTECEDENTES UN ACUERDO NO ES ROBUSTECER EL MISMO. GRACIAS 
CONSEJERO, GRACIAS PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN 
D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO 
CONSEJERA  PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. Y EN 
CONSONANCIA CON LO MANIFESTADO POR MI COMPAÑERO, EL DOCTOR 
JAVIER ARAS Y PARA QUE NO HAYA CONTRADICCIÓN, RETIRO MIS 
OBSERVACIONES. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERO, CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A 
SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 
19 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS 
POR LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, POR EL LICENCIADO GONZALO 
GUTIÉRREZ, EN UNA SEGUNDA INTERVENCIÓN, MISMAS QUE HIZO PROPIAS 
EL CONSEJERO JAVIER ARIAS Y LAS REALIZADAS POR LA DE LA VOZ. LOS QUE 
ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD 
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ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
PROYECTO ENLISTADO EN EL PUNTO 19 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 43 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 5 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MIREYA 
GALLY, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LAS REALIZADAS POR 
PARTE DEL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA, EN LA 
TERCERA RONDA, EN RELACIÓN A LOS RETIROS DE LOS ANTECEDENTES 
REFERIDOS, MISMAS QUE HACE PROPIAS EL CONSEJERO JAVIER ARIAS. 
MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/532/2024. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. PASEMOS POR FAVOR AL PUNTO NÚMERO 20 DEL ORDEN DEL 
DÍA”.------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDE A 
DAR CUENTA DEL PUNTO 20 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LO 
SIGUIENTE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO 
DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS Y DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN 
CÍVICA, POR EL QUE SE APRUEBA LA CONVOCATORIA Y REALIZACIÓN DEL 
CONCURSO DE DIBUJO INFANTIL EN MATERIA DE EDUCACIÓN CÍVICA, 
DENOMINADO “PONLE COLOR A LA DEMOCRACIA 2024”, DIRIGIDO A NIÑAS Y 
NIÑOS DEL TERCER GRADO DE PREESCOLAR Y DEL PRIMERO AL SEXTO 
GRADO DE PRIMARIA DE ESCUELAS PÚBLICAS Y PARTICULARES DEL 
ESTADO DE MORELOS, DEL INSTITUTO DE EDUCACIÓN BÁSICA DEL ESTADO 
DE MORELOS. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE SE PROPONEN SON LOS QUE 
SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ES 
COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON 
LO VERTIDO EN LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. ESTE 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL EFECTÚA LA EMISIÓN Y REALIZACIÓN DEL 
CONCURSO DE DIBUJO INFANTIL DE EDUCACIÓN CÍVICA DENOMINADO “PONLE 
COLOR A LA DEMOCRACIA 2024”, DIRIGIDO A ESTUDIANTES DE ESCUELAS 
PRESCOLARES Y PRIMARIAS PÚBLICAS Y PARTICULARES EN EL ESTADO DE 
MORELOS, DE CONFORMIDAD CON LA PARTE CONSIDERATIVA DEL MISMOS. 
TERCERO. SE APRUEBA LA CONVOCATORIA DEL CONCURSO DE DIBUJO 
INFANTIL DE EDUCACIÓN CÍVICA DENOMINADO “PONLE COLOR A LA 
DEMOCRACIA 2024”, EN TÉRMINOS DEL ANEXO UNO, ASÍ COMO EL FORMATO 
DE CARTA DE CESIÓN DE DERECHOS, DE CONFORMIDAD CON EL ANEXO DOS, 
MISMOS QUE CORREN AGREGADOS AL PRESENTE ACUERDO Y FORMA PARTE 
INTEGRAL DEL MISMO. TERCERO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
DE ESTE INSTITUTO, PARA QUE REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA 
DAR AMPLIA DIFUSIÓN A LA CONVOCATORIA DEL CONCURSO DE DIBUJO DE 
EDUCACIÓN CÍVICA INFANTIL DENOMINADO “PONLE COLOR A LA DEMOCRACIA 
2024”. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE ÓRGANO 
ELECTORAL LOCAL, PARA QUE DE MANERA COORDINADA CON LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y 
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PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA 
LLEVAR A CABO EL CONCURSO DE DIBUJO DE EDUCACIÓN CÍVICA INFANTIL 
DENOMINADO “PONLE COLOR A LA DEMOCRACIA 2024”. SEXTO. PUBLÍQUESE 
EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. SERÍA CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE INSCRIBE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, POR FAVOR”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. PUES LA 
INTERVENCIÓN QUE HACE LA DE LA VOZ, ES PARA PRESENTAR ESTE 
PROYECTO DE ACUERDO, QUE EMANA, EN TODO CASO, DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN 
CÍVICA Y POR SUPUESTO EN EL TRÁMITE TAMBIÉN EN LA COMISIÓN DE 
ASUNTOS JURÍDICOS. PUES OBVIAMENTE CON EL AGRADO EN TODO CASO, 
DE PRESENTAR ANTE ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, ESTA 
CONVOCATORIA QUE VA DIRIGIDA PARA ESTUDIANTES DE TERCERO DE 
PREESCOLAR Y ESTUDIANTES DEL PRIMERO AL SEXTO GRADO DE PRIMARIA 
DEL ESTADO DE MORELOS, EN UNA DE LAS ACTIVIDADES QUE AL MENOS  
CONSIDERO LAS Y LOS CONSEJEROS COINCIDIMOS TAMBIÉN, EN EL SENTIDO 
QUE ES UNA ACTIVIDAD DE LAS MÁS NOBLES QUE TIENE ESTE INSTITUTO, AL 
CONVOCAR A ESE SECTOR DE LA POBLACIÓN EN EL ESTADO, CON UN 
CONCURSO AL QUE SE LE DENOMINA PONLE COLOR A LA DEMOCRACIA, EN 
SU EDICIÓN 2024. PRIMERO QUIERO AGRADECER A LA VECINDAD, COMO ES 
QUE ORIGINALMENTE LE VENÍAMOS… LO DENOMINAMOS DE MANERA 
CARIÑOSA, POR LAS COLABORACIONES QUE EN OTRAS EDICIONES HA 
PRESTADO CON ESTA INSTITUCIÓN. SIN EMBARGO, EN ESTA OCASIÓN NO 
SERÁ POSIBLE QUE CONTEMOS PRECISAMENTE CON ESA COADYUVANCIA, 
DERIVADO DE ALGUNAS CUESTIONES ADMINISTRATIVAS Y DESDE AQUÍ 
QUIERO DECIR QUE COMPRENDEMOS ESA CIRCUNSTANCIA, POR SUPUESTO 
LA RESPETAMOS, PERO AÚN ASÍ LA DE LA VOZ Y ESPERO MIS COMPAÑERAS 
Y COMPAÑEROS CONSEJEROS, SE UNAN EN TODO CASO, PUES A ESTE 
RECONOCIMIENTO QUE SE HACE DESDE ESTE ESPACIO, A LAS 
COLABORACIONES PRESTADAS. Y EN ESTA OCASIÓN QUIEN FUNGIRÁ COMO 
JURADO CALIFICADOR PARA TODAS LAS OBRAS DE ARTE QUE NOS HAGAN 
LLEGAR LAS NIÑAS Y LOS NIÑOS ESTUDIANTES, INSISTO, DE TERCERO DE 
PREESCOLAR Y DE PRIMERO A SEXTO DE PRIMARIA DEL ESTADO DE 
MORELOS, PUES SERÁ LA FACULTAD DE ARTES DE LA UNIVERSIDAD 
AUTÓNOMA DEL ESTADO DE MORELOS. DESDE AQUÍ TAMBIÉN NUESTRO 
AGRADECIMIENTO POR ESA PRESTANCIA, EN ESTA OCASIÓN, PARA LA 
COADYUVANCIA EN LA CALIFICACIÓN, INSISTO, DE ESTAS OBRAS DE ARTES, 
QUE SEGURAMENTE COMO EN OTRAS OCASIONES, SERÁN EXPUESTAS EN SU 
MOMENTO, EN LOS ESPACIOS QUE OCUPA ESTE INSTITUTO Y QUE SERÁN 
OBVIAMENTE OBSERVADAS PUES POR TODOS LOS VISITANTES EN SU 
MOMENTO. DECIR TAMBIÉN QUE SERÁ TAMBIÉN CON COADYUVANCIA DEL 
PROPIO INSTITUTO DE LA EDUCACIÓN BÁSICA DEL ESTADO DE MORELOS, 
QUIEN TAMBIÉN PUES GENERA TODAS LAS ACCIONES, PARA QUE POR MEDIO 
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DE SUS AUTORIDADES ADMINISTRATIVAS, LLEGUEMOS CON ESTA 
CONVOCATORIA, A TODAS LAS INSTITUCIONES ESCOLARES. BAJO ESA 
CIRCUNSTANCIA DECIR Y LO ANUNCIO DESDE ESTE MOMENTO, PUES QUE LA 
IDEA ES QUE ESTÉN PRESENTANDO ESTAS OBRAS DE ARTE EN SUS… EN LAS 
DIRECCIONES DE SUS ESCUELAS, DEL 10 DE SEPTIEMBRE AL 2 DE OCTUBRE 
Y YA SUS MAESTROS, MAESTRAS, DIRECTORAS, DIRECTORES, SE 
ENCARGARÁN DE HACER LLEGAR POR SUPUESTO A ESTE INSTITUTO, ESOS 
TRABAJOS, PARA QUE LA FACULTAD DE ARTES PUES CALIFIQUE, ANALICE 
OBVIAMENTE LAS TÉCNICAS CON LA QUE LAS REALIZARÁN Y QUE EN TODO 
CASO A MÁS TARDAR EL 8 DE NOVIEMBRE DEL PRESENTE AÑO, ESTE 
INSTITUTO HABRÁ DE GENERAR LA PREMIACIÓN Y LO ANUNCIO, PORQUE LA 
NIÑA O EL NIÑO QUE EN TODO CASO SEA DESIGNADO COMO PRIMER LUGAR, 
GANARÁ LA CANTIDAD DE 5,000 PESOS, EL SEGUNDO LUGAR 4,000 Y EL 
TERCER LUGAR 3,000. BAJO ESA CIRCUNSTANCIA ES QUE DESDE ESTE 
MOMENTO HAGO LA INVITACIÓN PARA QUE LAS NIÑAS Y LOS NIÑOS PUES 
PUEDAN HACER LLEGAR ESTOS TRABAJOS QUE SE ESTARÁN OBVIAMENTE 
CENTRADOS EN TRES CRITERIOS… EN CRITERIOS, COMO ES CREATIVIDAD, 
EXPRESIÓN ARTÍSTICA, RELACIÓN CON LOS TEMAS DE LA CONVOCATORIA Y 
LA PRESENTACIÓN. Y SON TRES TEMÁTICAS QUE INCLUSO SE PROPONEN 
DENTRO DE ESTA CONVOCATORIA, QUE CONSIDERAMOS PARTE 
PRECISAMENTE DE ESTA VINCULACIÓN QUE SE GENERA EN RELACIÓN A LA 
EDUCACIÓN CÍVICA Y QUE TIENE QUE VER POR EJEMPLO, ¿CUÁLES SON MIS 
DERECHOS COMO NIÑA O NIÑO, EN MI HOGAR Y EN MI ESCUELA? ‘¿POR QUÉ 
ES IMPORTANTE LA PAZ? Y ¿POR QUÉ LAS NIÑAS Y LOS NIÑOS SOMOS 
IGUALES? BAJO ESA CIRCUNSTANCIA, TAMBIÉN AGRADECER LA ACTIVIDAD 
OPORTUNA DE LA DIRECCIÓN DE CAPACITACIÓN ELECTORAL. DIRECTORA 
MUCHAS GRACIAS. POR SUPUESTO AL PERSONAL. Y EN TODO CASO, PUES 
ENCARGAR DESDE ESTE MOMENTO, QUE LAS ACTIVIDADES SE LLEVEN A 
CABO DENTRO DE LOS TIEMPOS YA ESTABLECIDOS DENTRO DE LA 
CONVOCATORIA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA SE INSCRIBE USTED, MAESTRA 
MIREYA GALLY”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, MUCHÍSIMAS GRACIAS. PUES MI 
RECONOCIMIENTO A LA COMISIÓN, A LA COMISIÓN DE CAPACITACIÓN Y 
EDUCACIÓN, EDUCACIÓN CÍVICA, POR HABER INICIADO LOS TRABAJOS PARA 
LLEVAR A CABO ESTE EJERCICIO TAN IMPORTANTE CON LAS JUVENTUDES Y 
LA NIÑEZ DEL ESTADO, DEL ESTADO DE MORELOS. CABE RESALTAR QUE EN 
EL MES DE NOVIEMBRE SE VA A LLEVAR A CABO TAMBIÉN LA CONSULTA 
INFANTIL Y JUVENIL EN TODO EL ESTADO DE MORELOS. ENTONCES BUENO, 
SON PARTE DE LAS ACTIVIDADES PARA PODER LLEGAR A TODOS LOS 
SECTORES DE LA SOCIEDAD. LA DEMOCRACIA ES MUY IMPORTANTE Y 
FINALMENTE ES UN ESTILO, UN ESTILO DE VIDA. MI RECONOCIMIENTO TANTO 
AL ÁREA OPERATIVA, COMO A LA COMISIÓN. Y YO NADA MÁS QUISIERA 
COMENTAR, QUE JUSTAMENTE EN LA CONVOCATORIA, EN EL PRIMER 
RENGLÓN, DESPUÉS DE DONDE DICE “REQUISITOS DE EL DIBUJO”, EN EL 
PRIMER RENGLÓN DICE “EL DIBUJO DEBERÁ REALIZARSE CON LAS 
SIGUIENTES ESPECIFICACIONES: (DOS PUNTOS) DEBERÁ REALIZARSE”. 
ENTONCES YO NADA MÁS PROPONDRÍA CAMBIAR EL PRIMER “REALIZARSE” Y 
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PONER “EL DIBUJO DEBERÁ HACERSE CON LAS SIGUIENTES 
ESPECIFICACIONES”. ES NADA MÁS UNA PROPUESTA Y ESPERO QUE SE TOME 
EN CUENTA. BIEN, AGOTADA ESTA RONDA, ABRIMOS UNA TERCERA RONDA 
DE PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA TERCERA RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, POR 
FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. UNA 
OBSERVACIÓN: EN EL PUNTO 2.1 DE LA CONVOCATORIA, HAY QUE ESCRIBIR 
CORRECTAMENTE EL NOMBRE DE INSTITUTO, DADO QUE ESTÁ MAL ESCRITO. 
Y EN ESTE SENTIDO, EN COMISIÓN ME HABÍA PRONUNCIADO EN EL PRIMER 
PÁRRAFO DEL LADO IZQUIERDO, UNA REFERENCIA EN CUANTO A UN AÑO DE 
LA CONSTITUCIÓN. AQUÍ ME TENDRÍA YO QUE RETRACTAR Y REGRESAR A LA 
SITUACIÓN ORIGINAL, DADO QUE BUENO, HABÍA PROPUESTO QUE SE 
MODIFICA, QUE SE MODIFICARA EL AÑO Y QUE FUERA 1988, EN LUGAR DE 
1888. ESTA REFERENCIA DE ESTE AÑO ES CORRECTA, POR LO QUE SOLICITO 
QUE ENTONCES ACTUALMENTE SE CAMBIÓ, DADA LA SOLICITUD DE SU 
SERVIDOR, A 1988 Y LO CORRECTO DEBE DE SER SÍ COMO ORIGINALMENTE 
ESTABA 1888. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “CONSEJERO, ¿ACEPTA UNA MOCIÓN DE MI 
PARTE?”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “POR SUPUESTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “HIZO REFERENCIA A UNA OBSERVACIÓN QUE TIENE QUE VER CON 
EL PUNTO 2.2, EN LA, EN LA CONVOCATORIA Y NO LA IDENTIFICO”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO 
RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “NO, FUE… LA PRIMERA OBSERVACIÓN FUE 
EN EL PUNTO 2.1 DE LA CONVOCATORIA, QUE ESTÁ MAL ESCRITA LA PALABRA 
INSTITUTO. SÍ, ESO ESTÁ ASENTADO, COMO LO DIJE, EN EL PRIMER PÁRRAFO 
DEL LADO IZQUIERDO. SI ALGUIEN NOS PUDIERA FACILITAR LA 
CONVOCATORIA. SÍ, EN EL PUNTO 2.1”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, DADO QUE… 
SOLICITARÍA QUE LAS OBSERVACIONES CORRESPONDIENTES FUERAN, 
FUERAN VERIFICADAS Y TOMAR AQUELLAS QUE PROCEDAN. BIEN, AGOTADAS 
LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, 
MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, 
PRESIDENTA. NADA MÁS SI ME LO PERMITE, COMO FUE MOCIÓN. SÍ, EN TODO 
CASO PUES NADA MÁS SER PRECISADAS ¿NO? PARA QUE… Y REVISADAS, 
PORQUE SÍ ME PARECE QUE SÍ SON PROCEDENTES, PERO QUE SE REVISE, 
POR FAVOR. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO 
ASENTADO EN EL NUMERAL 20 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA ¿NO? EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, EN EL CASO DE QUE 
PROCEDAN Y LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. 
ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LA CONSEJERA 
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MAYTE CASALEZ”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “DEL PLENO Y ESTÁ CONECTADA EN LIGA DE ZOOM Y DIO SU VOTO 
A FAVOR. EN TAL VIRTUD, ME PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA 
PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO 
EL PUNTO 20 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 57 MINUTOS, DE ESTE DÍA 5 DE 
SEPTIEMBRE DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR 
PARTE DE LA CONSEJERA MIREYA GALLY, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, SEGÚN CORRESPONDAN, RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO 
QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/533/2024. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO 
NÚMERO 21”.------------------------------------------------------------------------------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE PROCEDE A 
DAR CUENTA DEL PUNTO 21 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, RELATIVO A LO 
QUE SIGUE: LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO 
DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS Y DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN ELECTORAL Y EDUCACIÓN 
CÍVICA, POR EL QUE SE APRUEBA LA CONVOCATORIA E IMPLEMENTACIÓN 
DEL CONCURSO DE ENSAYO EN MATERIA ELECTORAL 2024, DIRIGIDO A 
ESTUDIANTES DEL NIVEL EDUCATIVO SUPERIOR DE ESCUELAS PÚBLICAS Y 
PARTICULARES DEL ESTADO DE MORELOS. Y LOS PUNTOS DE ACUERDO QUE 
SE PROPONEN SON LOS QUE SIGUEN: PRIMERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ES COMPETENTE PARA EMITIR EL PRESENTE 
ACUERDO, DE CONFORMIDAD CON LO VERTIDO EN LA PARTE CONSIDERATIVA 
DEL MISMO. SEGUNDO. ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL EFECTÚA LA 
EMISIÓN Y REALIZACIÓN DEL CONCURSO DE ENSAYO EN MATERIA 
ELECTORAL DIRIGIDO A ESTUDIANTES DEL NIVEL EDUCATIVO SUPERIOR DE 
ESCUELAS PÚBLICAS Y PARTICULARES. TERCERO. ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL APRUEBA LA CONVOCATORIA DEL CONCURSO DE ENSAYO EN 
MATERIA ELECTORAL, DE CONFORMIDAD CON EL ANEXO UNO, ASÍ COMO EL 
FORMATO DE CARTA DE CESIÓN DE DERECHOS, DE CONFORMIDAD CON EL 
ANEXO DOS, MISMOS QUE CORREN AGREGADOS AL PRESENTE ACUERDO Y 
FORMAN PARTE INTEGRAL DEL MISMO. CUARTO. SE  INSTRUYE A LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO, PARA QUE REALICE LAS 
ACCIONES CONDUCENTES PARA DAR AMPLIA DIFUSIÓN A LA CONVOCATORIA 
DEL CONCURSO DE ENSAYO EN MATERIA ELECTORAL, ASÍ COMO A FACILITAR 
A LA CIUDADANÍA EL FORMATO DE CESIÓN DE DERECHOS RESPECTIVO, DE 
CONFORMIDAD CON EL ANEXO UNO Y DOS RESPECTIVAMENTE. QUINTO. SE 
INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA DE ESTE ÓRGANO ELECTORAL 
LOCAL, PARA QUE DE MANERA COORDINADA CON LA DIRECCIÓN EJECUTIVA 
DE CAPACITACIÓN ELECTORAL, EDUCACIÓN CÍVICA Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, REALICE LAS ACCIONES CONDUCENTES PARA LLEVAR A CABO 
EL CONCURSO DE ENSAYO EN MATERIA ELECTORAL, DE CONFORMIDAD CON 
EL ANEXO UNO, QUE CORRE AGREGADO AL MISMO. SEXTO. SE INSTRUYE AL 
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SECRETARIO EJECUTIVO… A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, PERDÓN, DE ESTE 
ÓRGANO COMICIAL, PARA QUE REMITA LA CONVOCATORIA PARA EL 
CONCURSO DE ENSAYO EN MATERIA ELECTORAL, DE CONFORMIDAD CON EL 
ANEXO UNO QUE CORRE AGREGADO AL MISMO, DE MANERA ENUNCIATIVA, 
MÁS NO LIMITATIVA, A LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL ESTADO DE MORELOS 
(UAEM), UNIVERSIDAD POLITÉCNICA DEL ESTADO DE MORELOS (UPEMOR), ASÍ 
COMO A LAS UNIVERSIDADES PRIVADAS EN EL ESTADO DE MORELOS: 
UNIVERSIDAD DEL VALLE DE CUERNAVACA (UNIVAC), COLEGIO JURISTA, 
CENTRO INTERNACIONAL DE ESTUDIOS SUPERIORES DE MORELOS (CIES), 
UNIVERSIDAD FRAY LUCA PACCIOLI (UFLP), UNIVERSIDAD GUIZAR Y 
VALENCIA, CENTRO EDUCATIVO MORELENSE (UNIM), UNIVERSIDAD LATINA 
(UNILA), UNIVERSIDAD DEL VALLE DE MÉXICO (UVM), UNIVERSIDAD ICEL, 
UNIVERSIDAD INTERNACIONAL CUERNAVACA (UNINTER), UNIVERSIDAD 
LATINOAMERICANA (ULA), UNIVERSIDAD LA SALLE CUERNAVACA Y 
UNIVERSIDAD INTERNACIONAL JOSÉ VASCONCELOS (UIJOVA), UNIVERSIDAD 
TECMILENIO (CAMPUS CUERNAVACA), INSTITUTO TECNOLÓGICO DE 
ESTUDIOS SUPERIORES DE MONTERREY (ITESM), CAMPUS CUERNAVACA, 
UNIVERSIDAD LOYOLA DE AMÉRICA Y FEDERACIÓN DE UNIVERSIDADES 
PARTICULARES DEL ESTADO DE MORELOS Y UNIVERSIDAD TECNOLÓGICA DE 
EMILIANO ZAPATA (UTEZ). SÉPTIMO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA DE ESTE INSTITUTO, PARA QUE SEA PUBLICADO EN LA PÁGINA 
OFICIAL DE INTERNET DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. SERÍA CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA SE APRECIA QUE NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA 
SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN. ¡AH! LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE LA PALABRA: 
“GRACIAS PRESIDENTA. PUES LA INTERVENCIÓN ES EN UN SENTIDO SIMILAR 
AL EL PUNTO INMEDIATO ANTERIOR Y ES PARA PRESENTAR ESTA, ESTA 
CONVOCATORIA, RESPECTO DEL CONCURSO DE ENSAYO EN MATERIA 
ELECTORAL, QUE VA DIRIGIDO A ESTUDIANTES DEL NIVEL EDUCATIVO 
SUPERIOR, EN SU SEGUNDA EDICIÓN. Y EN TODO CASO, PUES TAMBIÉN 
COMENTAR QUE TANTO EN LA PRIMERA EDICIÓN COMO AHORA, EL JURADO 
CALIFICADOR PUES EN TODO CASO SERÁN DOCENTES Y ESPECIALISTAS POR 
SUPUESTO, DE LA FACULTAD DE DERECHO Y CIENCIAS SOCIALES DE LA 
UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DEL ESTADO DE MORELOS. Y EN TODO CASO, 
TAMBIÉN PUES DECIR QUE HAY TEMÁTICAS MUY INTERESANTES, QUE POR 
SUPUESTO DESDE LA COMISIÓN NOS PERMITIMOS APROBAR Y QUE TIENEN 
QUE VER POR EJEMPLO CON MODALIDADES PARA EMITIR EL VOTO, TAMBIÉN 
RESPECTO DE PARTIDOS POLÍTICOS COMO ENTIDADES DE INTERÉS PÚBLICO, 
ENCARGADAS DE PROMOVER LA PARTICIPACIÓN DEL PUEBLO EN LA VIDA 
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DEMOCRÁTICA Y LA DEMOCRACIA INCLUYENTE, PARTICIPACIÓN DE GRUPOS 
VULNERABLES. Y TODOS ESTOS, ESTOS TEMAS, PUES SON… NO SÓLO SON 
ENUNCIATIVOS, MÁS NO LIMITATIVOS. Y POR SUPUESTO TAMBIÉN DECIR QUE 
DENTRO DE LOS PREMIOS OBVIAMENTE QUE SE ESTÁN PROYECTANDO, AL 
PRIMER LUGAR LE CORRESPONDERÁN LA CANTIDAD DE $5,000 PESOS, AL 
SEGUNDO $3,000 Y A TERCERO $2,000. OBVIAMENTE HAY REQUISITOS 
ESPECÍFICOS QUE HABRÁ QUE CONSIDERAR, PERO TAMBIÉN 
CARACTERÍSTICAS DE QUIENES LOS POSTULEN RESPECTO DE LOS ENSAYOS, 
QUE EL PROPIO JURADO CALIFICADOR TENDRÁ QUE VERIFICAR. ESTA 
CONVOCATORIA, UNA VEZ QUE SEA APROBADA POR EL MÁXIMO ÓRGANO DE 
DELIBERACIÓN, PUES SERÁ REMITIDA A TODAS LAS INSTITUCIONES DE NIVEL 
SUPERIOR QUE YA HA HECHO MENCIÓN EL SEÑOR SECRETARIO EJECUTIVO 
EN LA LECTURA Y QUE EN TODO CASO PUES BUENO, HACER LA INVITACIÓN 
NO SÓLO A QUIENES DIRIGEN ESAS INSTITUCIONES EDUCATIVAS, PERO 
TAMBIÉN AL ESTUDIANTADO, QUE PARA NOSOTROS EN TODO CASO TAMBIÉN 
ES MUY IMPORTANTE SABER QUÉ ES LO QUE PIENSAN, CÓMO ES QUE 
VISLUMBRAN PRECISAMENTE EL PANORAMA DENTRO DE LA TEMÁTICA QUE 
SE ESTÁ PROPONIENDO. Y DECIR QUE BUENO, EN LA EDICIÓN ANTERIOR 
CONOCIMOS A JÓVENES MUY PROACTIVOS Y QUE TIENEN UNA VISIÓN 
INSISTO, INTERESANTE, DE CÓMO ES QUE VEN INCLUSO LA DEMOCRACIA 
DESDE SU ESPACIO VITAL. BAJO ESA CIRCUNSTANCIA, ES QUE TAMBIÉN POR 
SUPUESTO INSISTO, EN EL AGRADECIMIENTO AL ÁREA EJECUTIVA, POR LA 
ACTIVIDAD DENTRO DE SUS ATRIBUCIONES, EN LA PRESENTACIÓN DE NO 
SÓLO EL PROYECTO, SINO TAMBIÉN DE LA CONVOCATORIA. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y DE 
NUEVO MUCHAS FELICIDADES POR ESTA INICIATIVA Y CONTINUAR CON ESTE 
PROYECTO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO  CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
TERCERA RONDA SE INSCRIBE USTED, MAESTRA MIREYA GALLY Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ALVARADO, 
POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. NADA 
MÁS PARA SOLICITAR, SI ESTÁN DE ACUERDO, QUE EN EL PUNTO DE 
ACUERDO SÉPTIMO, COMPLEMENTAR PUES LA LEYENDA QUE AHÍ SE 
ASIENTA, CON LO SIGUIENTE: “DE CONFORMIDAD AL PRINCIPIO DE MÁXIMA 
PUBLICIDAD”. SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO. Y BUENO, YO QUIERO PONER A SU 
CONSIDERACIÓN, QUE EN LA MISMA CONVOCATORIA, MISMA QUE APARECE 
EN EL ANEXO, SE INCLUYAN TODOS LOS MEDIOS DE COMUNICACIÓN CON EL 
IMPEPAC, ES DECIR, LAS REDES SOCIALES Y LOS DIFERENTES CORREOS 
ELECTRÓNICOS Y TELÉFONOS, TAL Y CUAL SE INCLUYERON EN LA 
CONVOCATORIA QUE VIMOS EN EL PUNTO ANTERIOR. POR MI ES CUANTO. Y 
AGOTADAS LAS RONDAS DE PARTICIPACIÓN, PONGO A SU CONSIDERACIÓN 
EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL 21 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR PARTE 
DEL CONSEJERO ALVARADO Y LA DE LA VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO, POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE 
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LA PALABRA: “A FAVOR”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR 
GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN TAL VIRTUD, ME 
PERMITO DAR CUENTA CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE ACUERDO EN LISTADO EN EL PUNTO 21 DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 14 HORAS CON 5 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 5 DE SEPTIEMBRE DE 2024, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y LA CONSEJERA MIREYA GALLY, RESPECTIVAMENTE. MISMO 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/534/2024. ES LA CUENTA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS SECRETARIO. PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 22, POR FAVOR”.--------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. SE DARÁ 
CUENTA DEL SIGUIENTE PUNTO QUE CORRESPONDE AL NUMERAL 22, 
RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL CATÁLOGO QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ASUNTOS JURÍDICOS, RELATIVO A LA ACTUALIZACIÓN DE ACUERDOS, QUE 
DICTÓ ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL, POR EL PERÍODO 
COMPRENDIDO DEL 02 DE ENERO AL 21 DE JUNIO DEL AÑO 2024, EN 
CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 90 QUÁTER, FRACCIÓN V, DEL CÓDIGO DE 
INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE 
MORELOS. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI 
ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A PRESENTE 
CATÁLOGO, ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA 
PRIMERA RONDA SE APRECIA QUE NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. 
MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA 
SEGUNDA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA 
TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO JAVIER ARIAS Y LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ARIAS, POR FAVOR”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. NADA MÁS 
AGRADECER QUE SE SUBIERA ESTE TEMA, YA QUE PUES BUENO, TIENE 
TIEMPO QUE FUE SESIONADO EN LA COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS. Y 
COMENTAR QUE EL MISMO SERÁ ACTUALIZADO HASTA LA PRESENTE FECHA, 
EN ATENCIÓN PRECISAMENTE A QUE SU SERVIDOR COMO PRESIDENTE DE LA 
COMISIÓN DE ASUNTOS JURÍDICOS, DEJA EL CARGO AL TERMINAR MI 
NOMBRAMIENTO Y MI INTENCIÓN ES DEJAR PRECISAMENTE DENTRO DE LA 
COMISIÓN Y LAS FACULTADES QUE A LA MISMA LE CORRESPONDEN, AL DÍA A 
LA MISMA, INCLUIDO PRECISAMENTE LA ACTUALIZACIÓN TANTO DE ESTE 
CATÁLOGO, COMO DE LAS DEMÁS OBLIGACIONES PROPIAS DE LA COMISIÓN 
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DE ASUNTOS JURÍDICOS. DE MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO JAVIER ARIAS. Y CEDERÍA EL USO DE LA VOZ A LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ADELANTE POR FAVOR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. Y TAMBIÉN AGRADECER QUE SE 
PRESENTE ESTE CATÁLOGO QUE EMANA JUSTAMENTE DESDE LA COMISIÓN 
DE ASUNTOS JURÍDICOS, PUES RELATIVO A LA ACTUALIZACIÓN DE ACUERDOS 
QUE HA DICTADO ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. EN TODO CASO PUES 
SIRVE, INSISTO, PARA UN TEMA INCLUSO DE TRANSPARENCIA. YO SUGERIRÍA 
PARA EL PRESENTE CATÁLOGO, QUE SE AGREGARA UNA COLUMNA MÁS 
SOBRE EL ESTADO PROCESAL INCLUSO QUE GUARDABAN, PORQUE… QUE 
GUARDAN ALGUNOS, PORQUE ENTIENDO QUE DENTRO DEL CATÁLOGO QUE 
SE ESTÁ PRESENTANDO, ALGUNO… EN ALGUNOS HAY ALGUNA IMPUGNACIÓN 
Y PUDIESE SERVIR INCLUSO PARA UNA REFERENCIA PARA TENER EL DATO 
INCLUSO DE ESTE PROPIO CONSEJO ESTATAL ELECTORAL Y EN TODO CASO 
CONSIDERO QUE ES IMPORTANTE QUE SE TENGA LA INFORMACIÓN 
COMPLETA, PARA TENER INSISTO, UN DOCUMENTO INTEGRAL. ESA SERÍA LA 
SUGERENCIA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. Y POR FAVOR SECRETARIO, DEMOS POR 
PRESENTADO EL CATÁLOGO ASENTADO EN EL NUMERAL 22 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO Y ATENDIENDO LA OBSERVACIÓN REALIZADA 
POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR 
QUE EN RELACIÓN AL CATÁLOGO MARCADO EN EL PUNTO 22 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 14 
HORAS CON 9 MINUTOS, DE ESTE DÍA 5 SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, 
JUNTO CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 23”.------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 23, RELATIVO A LA LECTURA, ANÁLISIS 
Y PRESENTACIÓN DEL INFORME MENSUAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 
EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
SOBRE EL AVANCE EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL “PROGRAMA DE TRABAJO 
ANUAL 2024”, CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 2024. SERÍA 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR… ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA RONDA SE 
INSCRIBE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES CON GUSTO, 
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AUNQUE EN LOS PRIMEROS PUNTOS ESTUVIMOS HABLANDO DE LA 
MODIFICACIÓN DE LEY QUE ENTRÓ EN VIGENCIA EL DÍA DE HOY, PUES BUENO, 
ESTAMOS PRESENTANDO ESTE INFORME DEL PROGRAMA DE TRABAJO 
ANUAL 24, EN EL CUAL PUES BUENO, AFORTUNADAMENTE, TAMBIÉN LO DIGO 
POR LA CIUDADANÍA EN ESPERA DE SI ES QUE VA A HABER LA 
IMPLEMENTACIÓN O EL ANÁLISIS QUE HAGAMOS CONSTITUCIONAL DE ESTA 
LEY, PUES BUENO, QUE SE HA CUMPLIMENTADO Y QUE ESTÁN 
PROGRAMADOS Y QUE ESTOY SEGURO, NO OBSTANTE QUE YA NO SE 
ENCUENTRAN EN LA LEY, DADO QUE ESTÁN EN LA CONSTITUCIÓN, EL 
CABILDO ABIERTO, QUE ESO TAMBIÉN HAY QUE ANALIZAR, PORQUE NO LE 
DIERON EL ANDAMIAJE JURÍDICO EN LA LEY, A LO QUE PLASMA LA 
CONSTITUCIÓN Y LA CONSTITUCIÓN NOS HABLA DE CABILDO ABIERTO Y 
AHORA YA NO, APARECE EN LA LEY, PERO ESTO NO SIGNIFICA QUE NO SE 
CONTINÚE REALIZANDO, MÍNIMO PORQUE ESTÁN YA PROGRAMADOS Y POR 
PRIMERA VEZ EN EL AÑO, DESPUÉS DE ESA PRIMERA CONTROVERSIA 
CONSTITUCIONAL, EMPEZAMOS A TRABAJAR Y EN ESTE AÑO TENEMOS LOS 
36 CABILDOS EN FUNCIONAMIENTO Y PUES CON ESO ESTAMOS ESTA 
COMISIÓN QUE ESTAMOS CON EL DOCTOR ARIAS, LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, PERO QUE PARTICIPAN TODAS Y TODOS LOS CONSEJEROS, Y 
LA PRESIDENTA, PUES ENTREGANDO CUENTAS A LA CIUDADANÍA ¿NO? 36 DE 
36 CABILDOS ABIERTOS, PUES ES EL 100%, PERO NO SÓLO DE QUE SE 
REALICEN, DAMOS SEGUIMIENTO, TENEMOS EL MAPA INTERACTIVO Y ESTÁ 
PLASMADO EN LA CONSTITUCIÓN. ASÍ QUE ESTE MECANISMO PUES 
MÍNIMAMENTE DURANTE ESTE AÑO, ESTAREMOS GENERANDO EN ELLO. PUES 
MUY BIEN, BAJO ESA CIRCUNSTANCIA, ASAMBLEA CIUDADANAS ESTAMOS 
NOSOTROS CON 35 Y EN UN CUMPLIMIENTO QUE YA PRESENTÓ EL DÍA DE 
AYER EL AYUNTAMIENTO DE HUEYAPAN, QUE ES MEDIANTE SISTEMA 
NORMATIVO INTERNO, PUES ESTAREMOS ANALIZÁNDOLO Y DADO QUE SE 
HABÍA YA REALIZADO, Y A MI PARECER SE HABRÁ CUMPLIMENTADO, 
ESTAREMOS NOSOTROS PUES EN MUY POCO TIEMPO, ESPERO EL PRÓXIMO 
MARTES, PRESENTANDO SI TIENE BIEN LA COMISIÓN, PUES EL CUMPLIMIENTO 
Y A ESTE PLENO. BAJO ESA TESITURA, TAMBIÉN INFORMAR QUE BUENO, SON 
35 DE 36, RED DE CONTRALORÍA QUE YA COMENTAMOS, QUE YA EN LA LEY 
NUEVAMENTE NO SE… AHORA NO SE ENCUENTRA, A MI PARECER CAMBIÓ DE 
NOMBRE, PUES BUENO, TENÍAMOS EN ESTE MOMENTO 13 INSTITUCIONES, 
QUIERO DECIR, COMO QUIÉN, LA FISCALÍA GENERAL DEL ESTADO DE 
MORELOS, EL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA, EL CONGRESO DEL ESTADO 
DEL ESTADO, CUERNAVACA, LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS, 
YAUTEPEC, JOJUTLA, EL INSTITUTO DE LA MUJER, TEMIXCO, CUAUTLA, 
PUENTE DE IXTLA, LA FISCALÍA GENERAL Y EMILIANO ZAPATA, TOTOLAPAN SÍ 
YA HABÍA CUMPLIMENTADO. Y BUENO, PUES TODAS ESTAS INSTITUCIONES 
ESTÁBAMOS YA EN EL ANÁLISIS DE SU CUMPLIMENTACIÓN, LO CUAL PUES 
ESTAREMOS GENERANDO UN INFORME Y TAMBIÉN INFORMÁNDOLES QUE 
PUES EN ESTE MOMENTO LA LEY PUES HA DESAPARECIDO DICHA FIGURA Y 
REITERO, QUE ÉSTA SE ENCUENTRA PUES CONTEMPLADA EN LA 
CONSTITUCIÓN. ENTONCES BUENO, CREO QUE VA A HABER AHÍ ALGUNAS 
CIRCUNSTANCIAS INTERESANTES QUE ESTAREMOS ANALIZANDO. 
CONTINUANDO CON ELLO, PUES BUENO, PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, QUE 
COMO BIEN SABEN SON 15 MILLONES QUE SE LLEVAN A CABO Y QUE ESTARÉ 
PLATICANDO EN LA SIGUIENTE… EN EL SIGUIENTE PUNTO DE MANERA 
ESPECÍFICA Y ME CENTRARÉ EN ESTE MOMENTO EN LO QUE SE HAN… DE LAS 
DIFUSIONES, QUE 30 INSTITUCIONES. TAMBIÉN AQUÍ YO LE PEDIRÍA AL 
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SECRETARIO EJECUTIVO, A LA SECRETARÍA TÉCNICA, VAMOS DE INMEDIATO 
A ANALIZAR, PORQUE PUES BUENO, NOSOTROS CONTINUAMOS CON ESTAS 
140 INSTITUCIONES QUE SOMOS… QUE TENEMOS ESTAS REUNIONES PARA 
IMPULSAR LA PARTICIPACIÓN CIUDADANA Y QUE 30 EN EL ANÁLISIS QUE 
PRESENTAMOS, PUES ESTÁN EN UNA CONSTANTE CON LAS INFOGRAFÍAS, 
TANTO EN ESPAÑOL COMO EN NÁHUATL, ENTONCES EN ESTE LAPSO DE 
TIEMPO, ESTAREMOS VIENDO LA REPERCUSIÓN DE CADA UNO DE ELLOS, EN 
ESPERA TAMBIÉN, SI ES QUE NOSOTROS VAMOS A LO QUE PARECERÍA 
INMINENTE UNA CONTROVERSIA CONSTITUCIONAL, VER LOS EFECTOS QUE 
LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA ESTUVIESE DETERMINANDO, SI ES QUE 
DEJA PARA EFECTOS, ES DECIR QUE SUSPENDA, QUE REACTIVE O REVIVA LA 
ANTERIOR. ENTONCES ESTAREMOS TAMBIÉN EN ESPERA DE ELLO. PUES DE 
MI PARTE ES CUANTO Y AGRADECIDO DE LA ESCUCHA. Y RECORDÁNDOLES 
QUE NO POR ESTA CUESTIÓN JURÍDICA DEJAMOS DE INTERACTUAR LO… EL 
PORTAL ESTÁ ABIERTO, LA CIUDADANÍA ESTÁ MUY ENROLADA EN LA 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CABILDOS ABIERTOS, ASAMBLEAS CIUDADANAS, 
RED DE CONTRALORÍA Y NO SIGNIFICA QUE NO CONTINUEMOS NOSOTROS 
REVISANDO Y LLEVANDO A CABO DICHAS ACCIONES, PARA QUE PUES SE 
CUMPLIMENTE LO QUE ESTÁ PLASMADO EN LA CONSTITUCIÓN Y QUE ESTÁ 
PUESTO EN MARCHA. NO SIGNIFICA DESDE MI PUNTO DE VISTA, QUE 
ESTAREMOS CERRANDO Y BUENO, PUES YA NO DA EL SEGUIMIENTO ¿NO? ES 
UNA LEGISLACIÓN SECUNDARIA Y ESTO ESTÁ PUESTO EN MARCHA, YA 
SITUACIÓN SERÁ HACIA EL PRÓXIMO AÑO, DADO QUE NO TENDRÍAMOS COMO 
INSTAURARLA. AQUÍ LO IMPORTANTE ES QUE SE CUMPLIMENTÓ PUES QUIERO 
DECIRLO AL 100% POR PRIMERA VEZ EN MUY POCO TIEMPO, EN MUY POCOS 
AÑOS Y ENHORABUENA, PERO ENHORABUENA POR LA CIUDADANÍA. GRACIAS. 
DE MI PARTE ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS, MUCHAS GRACIAS CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ. Y ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL 
SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO 
DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA  PRESIDENTA QUE EN ESTA 
SEGUNDA RONDA NO HAY INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI 
PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “EN ESTA TERCERA RONDA TAMPOCO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “BIEN, SECRETARIO POR FAVOR, DEMOS POR 
PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL NUMERAL 23 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ 
CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN RELACIÓN AL INFORME 
ENLISTADO EN EL PUNTO 23 DE ESTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR 
PRESENTADO EL MISMO EN SUS TÉRMINOS, SIENDO LAS 14 HORAS CON 16 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 5 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, SIN 
OBSERVACIONES. SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 24”.---------------------------------------------------- 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL NUMERAL 24, CORRESPONDIENTE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DEL INFORME MENSUAL QUE PRESENTA LA 
SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 



________________________________________________________________________________________ 
ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONSEJO  48 de 52 
ESTATAL ELECTORAL, CELEBRADA EL DÍA 05 DE SEPTIEMBRE DEL 2024 

MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, SOBRE EL AVANCE EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN DE 
TRABAJO DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO 
“PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 2024”, CORRESPONDIENTE AL MES DE 
AGOSTO DE 2024. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA PRIMERA 
RONDA SE INSCRIBE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. BUENO, PUES MUY 
CONTENTO. SE NOTA LA SONRISA, PORQUE PUES BUENO, A LAS 
COMUNIDADES MÁS, MÁS NECESITADAS, CONFORME A LA FÓRMULA  
IMPLANTADA POR EL CONGRESO DEL ESTADO EN LEY, PUES SE ESTÁN 
LLEVANDO A CABO LAS HORAS. ESTAMOS DANDO CUENTA DEL MES DE 
AGOSTO. Y SI PUEDEN OBSERVAR LAS FOTOGRAFÍAS QUE ESTAMOS 
PRESENTANDO, PUES ÉSTE ES EL TRABAJO, NOSOTROS SOMOS EL EJE 
RECTOR, PERO EL TRABAJO DE LA COMUNIDAD, DEL EJECUTIVO, DEL 
LEGISLATIVO, DEL AYUNTAMIENTO Y POR SUPUESTO SIEMPRE EL APOYO DEL 
IDEFOMM. A MÍ ME GUSTARÍA, NO SÉ SI LO TENGAN AHÍ EN PANTALLA LUIS Y 
QUE SE PUDIERA PROYECTAR LA CALLE DE… SE LLAMA MORELOS… DE VALLE 
DE MORELOS EN AYALA, LA PAVIMENTACIÓN. QUE ÉSTA RECORDARÁN QUE 
LA CIUDADANÍA QUERÍA QUE FUERA, CON LO QUE YO LE LLAMO CHAPOPOTE 
¿NO? ASFALTO, ME LO DICE RÁPIDAMENTE EL SECRETARIO, SIEMPRE LO 
DIGO, PARA QUE ALGUIEN ME DIGA QUE ES ASFALTO. Y ENTONCES, FUE LA 
SECRETARÍA DE OBRAS PÚBLICAS, EXPLICÓ LAS VENTAJAS Y LAS 
DESVENTAJAS DEL ASFALTO EN ESTA SITUACIÓN EN ESPECÍFICO Y QUE 
PROPONÍAN QUE FUERA CON HIDRÁULICO, CON CONCRETO HIDRÁULICO Y SI 
VEN LA FOTOGRAFÍA, EN UNA PUES SE VE REALMENTE YA CUANDO SE ABRE 
EL CAMINO, DESPUÉS A LA MITAD CUANDO SE ESTÁ CONSTRUYENDO Y SI SE 
DAN CUENTA PUES YA SE TIENE AHÍ LA PAVIMENTACIÓN. RECORDEMOS QUE 
VALLE DE MORELOS TIENE 6.5 MILLONES. Y SI VAMOS A LA FOTOGRAFÍA QUE 
VIENE, YA ESTÁN EN LOS TRABAJOS DE LA SEGUNDA CALLE QUE SE LLAMA 
VICENTE FOX Y LO ACREDITAN. ES DECIR, YA VIENE LA AVENIDA Y VIENE LA 
SEGUNDA CALLE. RECORDEMOS QUE ES UNA POBLACIÓN DE 858 HABITANTES 
Y SE VAN A PAVIMENTAR LAS CALLES DE ESTA COMUNIDAD Y YA SE ESTÁ 
REALIZANDO. AHORA, SI LES PARECE BIEN, VAMOS AL CERRO DE OLINCHE, 
EN EL CUAL PUES BUENO, CON UNA CIRCUNSTANCIA CON LA COMUNIDAD 
VECINA, QUE NO SE GENERÓ LO QUE ELLOS QUERÍAN REALMENTE QUE ERA 
AGUA POTABLE O DRENAJE, PUES BUENO, OPTARON EN ESTE MOMENTO, POR 
HACER UN PARQUE PARA LA COMUNIDAD. Y SI OBSERVAN LAS FOTOS, 
BUENO, PUES PODRÍAN… PUEDEN VER QUE HAY UNA RETROEXCAVADORA, 
PUEDEN VER QUE ESTÁN HACIENDO ZANJAS BASTANTE ALTAS. SE VEN LAS 
PERSONAS CASI DE SU ESTATURA Y SE VE CÓMO ESTÁN GENERANDO, 
PORQUE VA A SER UN PARQUE MUY ARMADO, TIENE 2.5 MILLONES DE PESOS. 
Y EN LAS FOTOGRAFÍAS PUES NO ES NADA MÁS QUE HAYAN LLEGADO A 
PONER, SINO ESTÁN GENERANDO CONDICIONES PARA QUE HAYA UNAS 
VELARIAS ENTIENDO O ENTENDEMOS, QUE LAS CUALES SE ESTARÁN 
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TOMANDO Y DONDE SE ESTARÁ REALIZANDO ESA PRIMERA 
INFRAESTRUCTURA, PARA COLOCAR LOS JUEGOS. ENTONCES CERRO DE EL 
OLINCHE, PUES SON 119 PERSONAS. Y DE AHÍ VENIMOS HACIA LA BRASILEIRA 
CHICA QUE ES DE JOJUTLA Y SE VE LA PAVIMENTACIÓN, QUE YA ESTÁ 
AVANZANDO. EL 31 DE JULIO EMPEZÓ LA OBRA CON EL EMPAREJAMIENTO DE 
LA CALLE, SI LO PODEMOS OBSERVAR, BUENO NO SE PUDO PRESENTAR. 
AHORITA YA LO VAN A PRESENTAR. Y EN LA SIGUIENTE VEMOS COMO YA SE 
ESTÁ REALIZANDO LA COMPACTACIÓN Y LLEVÁNDOSE A CABO. AQUÍ TIENEN 
2.5 MILLONES DE PESOS Y LES RECUERDO SON 127 HABITANTES, 127 
HABITANTES Y VAN A PAVIMENTAR LA CALLE PRINCIPAL CON 2.5 MILLONES DE 
PESOS. Y AHORA VAYAMOS A UN CASO MUY INTERESANTE, QUE ES 
TOTOLAPAN Y EN EL LLANITO, EN EL CUAL PUES BUENO, EL PROYECTO PARA 
LA COMUNIDAD SE ESTÁ LLEVANDO A CABO CON CEAGUA Y SE ESTÁN 
REALIZANDO LOS ESTUDIOS DE PREINVERSIÓN PARA LA AMPLIACIÓN DE LA 
RED DEL AGUA. RECORDEMOS QUE EN LLANITO SON 68 PERSONAS Y DE ESAS 
68 PERSONAS TIENE UN PRESUPUESTO DE 1 MILLÓN DE PESOS. Y EN 
XOCHITEPEC, AQUÍ MUY CERCA, EN LA PRESA, SON 74 CIUDADANOS Y 
TAMBIÉN 1 MILLÓN DE PESOS, PARA LLEVAR A CABO LA AMPLIACIÓN O MÁS 
BIEN LA RED DE AGUA POTABLE. PERO VIENE AQUÍ UN PUNTO MUY 
INTERESANTE ¡EH! EN XOCHITEPEC, CON LOS ESTUDIOS DE CEAGUA, PUES 
INFORMAN QUE NO ALCANZARÍA PARA LLEVAR A CABO. RECORDEMOS QUE 
NO SÓLO ES LOS USOS, SINO LA PROFUNDIDAD, HACER TODO LO QUE 
CONLLEVA PARA LLEVAR EL AGUA, PERO NOS ESTÁ INFORMANDO QUE VAN A 
TOMAR DEL RECURSO, ES AQUÍ CUANDO HABLAMOS DE LA MEZCLA DE 
RECURSOS DEL RAMO 28, CON EL OBJETIVO DE CONCLUIR LA OBRA. ASÍ QUE 
BUENO, PUES SE ESTARÁ CONCLUYENDO TAMBIÉN ESTA OBRA, ÉSTAS DOS A 
MÁS TARDAR EN DICIEMBRE. Y PUES VOLVEMOS A LA MISMA CIRCUNSTANCIA, 
ESTO SE ENCUENTRA EN LA CONSTITUCIÓN, VAMOS A SEGUIR AVANZANDO 
EN ELLO, DADO QUE, DADO QUE EL PRESUPUESTO PARTICIPATIVO 
ACTUALMENTE VIENE MUY INTERESANTE Y LO QUIERO DECIR, DADO QUE YA 
ES PÚBLICO Y ESTÁ PUBLICITADO Y ESTÁ PUESTO EN LA LEY, PUES AHORA 
INDICA QUE EL 85% DEL PRESUPUESTO DEL EJECUTIVO Y DE CADA UNO DE 
LOS MUNICIPIOS, SERÁ PRESUPUESTO PARTICIPATIVO Y DETERMINARÁ LA 
CIUDADANÍA QUÉ OBRAS SE HACEN. YO CREO QUE ES UNA CUESTIÓN INÉDITA 
DE EMPODERAMIENTO DE LA CIUDADANÍA, QUE ESTARÁ DETERMINANDO QUE 
85% DEL PRESUPUESTO DEL EJECUTIVO Y DE CADA UNO DE LOS MUNICIPIOS, 
BUENO AHÍ VEREMOS EN CADA MUNICIPIO, PUES QUE SEA MEDIANTE 
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO Y ESTAREMOS NOSOTROS AHORA COMO 
INSTITUCIÓN, PUES REALIZANDO LOS FOROS QUE AHÍ TAMBIÉN HAY QUE 
AJUSTAR A CUESTIONES HASTA PRESUPUESTALES DE POA. Y BUENO, 
PRIMERO LAS CONTROVERSIAS, PORQUE NOS DELIMITAN Y ENCIMA O POR 
ASÍ DECIR, CON SUPRAFUNCIONES, UN CONSEJO NO CONSTITUCIONAL, 
NOSOTROS TENDRÍAMOS COMO INSTITUTO, QUE DARLE CUENTA Y ELLOS YA 
AUTORIZARÍA DICHAS OBRAS. MUY INTERESANTE PARA EL ESTUDIO, PERO 
HASTA EL MOMENTO Y QUE PREVALEZCA ESE 85%, SI ES QUE ES 
CONSTITUCIONAL, PUES EL GOBIERNO DEL ESTADO Y CADA UNO DE LOS 36 
MUNICIPIOS, ESTARÍAMOS TAMBIÉN YA DESFASADOS, PORQUE DICE QUE EN 
MARZO GENEREMOS LOS FOROS. PERO PUES BUENO, MUY INTERESANTE 
PORQUE IRÍA PRESUPUESTO PARTICIPATIVO, PUES PRÁCTICAMENTE TODO 
EL PRESUPUESTO. ASÍ QUE PUES ENHORABUENA, ENHORABUENA TAMBIÉN 
POR ESTE TIPO DE ACCIONES, ESPEREMOS SIEMPRE Y CUANDO QUE SEAN 
CONSTITUCIONALMENTE CORRECTAS. MUY BIEN, PUES DE MI PARTE ES 
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CUANTO. ES LA CUENTA Y PARA CONCLUIR, PUES DECIR QUE EN TIEMPO Y 
FORMA ES EL MES DE AGOSTO, SE HAN CONCLUIDO PRÁCTICAMENTE TRES 
DE LAS OBRAS, ESTAREMOS HACIA LAS ENTREGAS DE CADA UNA DE ELLAS, 
QUE SE CONCLUYAN TAMBIÉN EN LAS SEGUNDAS FASES, COMO YA VIMOS DE 
LAS PRIMERAS CALLES PRINCIPALES Y LA PARTE DEL AGUA QUE ESTÁ EN LA 
PREINVERSIÓN Y EN XOCHITEPEC PUES QUE EN LA COMUNIDAD DE… SE LAS 
DIGO, DE LA PRESA, PUES QUE ESTARÁ AMPLIÁNDOSE POR PARTE DEL 
PROPIO EJECUTIVO, CON RAMA, DEL RAMO 28, PARA CONCLUIR DICHA OBRA 
A MÁS TARDAR EN DICIEMBRE. ASÍ QUE BUENO, PUES ENHORABUENA. 
CUMPLIMENTADO EN VÍAS YA MUY AVANZADO ESTE PRECEPTO QUE HOY EN 
DÍA ÚNICAMENTE ESTÁ INCLUIDO EN LA CONSTITUCIÓN, PERO QUE 
CONTINUAREMOS DÁNDOLE SEGUIMIENTO HASTA SU CONCLUSIÓN FINAL. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIÓN”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “LE  
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EN ESTA SEGUNDA RONDA NO HAY 
INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ABRIMOS UNA TERCERA RONDA”. EL SECRETARIO 
EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “EN ESA TERCERA RONDA TAMPOCO HAY INTENCIÓN”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BIEN, Y ANTES DE DAR POR PRESENTADO ESTE INFORME, NADA 
MÁS PUES MI RECONOCIMIENTO A LA LABOR PUNTUAL QUE HA LLEVADO LA 
COMISIÓN DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, EN TORNO A LOS 14 MECANISMOS 
DE PARTICIPACIÓN. Y BUENO, TAMBIÉN UN RECONOCIMIENTO PORQUE EL 
PRESUPUESTO PARTICIPATIVO ERA UN EJERCICIO QUE NO SE HABÍA 
IMPLEMENTADO EN EL ESTADO DE MORELOS, SINO HASTA EL AÑO PASADO. 
ÉSTE ES EL SEGUNDO EJERCICIO QUE SE REALIZA. Y BUENO, PUES TODO, 
TODO PINTA PARA SER IGUAL DE EXITOSO QUE EL DEL AÑO PASADO. 
ENTONCES BUENO, MUCHAS FELICIDADES A LA COMISIÓN. Y AHORA SÍ 
SECRETARIO, DEMOS POR PRESENTADO EL INFORME ASENTADO EN EL 
NÚMERO 24 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. 
EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO DAR CUENTA QUE EN 
RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL PUNTO 24 DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 
28 MINUTOS, DE ESTE DÍA 5 DE SEPTIEMBRE DE 2024, SIN OBSERVACIONES. 
ES LA CUENTA. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR, PASEMOS AL PUNTO NÚMERO 25”.------------------------ 
EL SECRETARIO EJECUTIVO, M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE 
PUNTO CORRESPONDE AL PUNTO 25 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, 
RELATIVO A LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, PUES SIENDO 
LAS 14 HORAS CON 28 MINUTOS, DE ESTE DÍA JUEVES 5 DE SEPTIEMBRE DEL 
AÑO 2024, DAMOS POR CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DEL IMPEPAC. QUE TENGAN TODOS Y TODAS MUY BUENAS 
TARDES”.----------------------------------------------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
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LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 

M. EN D. MANSUR GONZÁLEZ CIANCI PÉREZ 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 

MTRO. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 
 

 
 

 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 

REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 

 C. DANIEL ACOSTA GERVACIO 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA 
REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 

 C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 
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  REPRESENTANTE DEL PARTIDO DEL TRABAJO 
 C.  LAURA ELVIRA JIMÉNEZ SÁNCHEZ 

 
 
 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE DE MOVIMIENTO 
CIUDADANO 

 C. THANIA PRISCILA JIMÉNEZ RAMOS 

  REPRESENTANTE DE MORENA 
 C. JAVIER GARCÍA TINOCO 

 
 
 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA 
ALIANZA MORELOS 

 C. OSCAR JIRAM VÁZQUEZ ESQUIVEL 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO MORELOS 

 C. ELIZABETH CARRISOZA DÍAZ 
 
 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES 
SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS 

 C. DIEGO VILLAGÓMEZ VÁZQUEZ 

  REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN “DIGNIDAD 
Y SEGURIDAD POR MORELOS VAMOS TODOS” 

 C. ALFREDO OSORIO BARRIOS 
 
 
 
 
 
 

  REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“SIGAMOS HACIENDO HISTORIA EN 

MORELOS” 
 C. GILBERTO GONZÁLEZ PACHECO 

  REPRESENTANTE DE LA COALICIÓN 
“MOVIMIENTO PROGRESA” 

 C. XITLALLI DE LOS ÁNGELES MARTÍNEZ 
ZAMUDIO 

 

 
  
 
 
 



 

Anexos.   Página 1 de 281 

Sesión de fecha 05 de Septiembre 2024.  

Extraordinaria.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria de 
fecha 05 de Septiembre de 2024 

 

IMPEPAC/CEE/NOESAPROBADO/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE REQUIERE AL 
AYUNTAMIENTO DE CUAUTLA, MORELOS, POR CONDUCTO DE SU 
PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE INFORME LAS ADECUACIONES 
NORMATIVAS PARA LA REGLAMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, EN LOS 
TÉRMINOS PRECISADOS EN EL ARTÍCULO 136 DE LA LEY ESTATAL DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 19 BIS DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS. EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL  PUNTO 2 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, NO ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 12 HORAS CON 36 MINUTOS, DE ESTE DÍA 05 DE SEPTIEMBRE DE 2024. 
DANDO CUENTA DE LOS VOTOS EN CONTRA POR PARTE DEL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO JAVIER ARIAS, LA CONSEJERA MIREYA 
GALLY Y EN ATENCIÓN A LA INSTRUCCIÓN REALIZADA POR PARTE DE LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, EN RELACIÓN A ESTE PUNTO. 

 

IMPEPAC/CEE/NOESAPROBADO/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE REQUIERE AL 
AYUNTAMIENTO DE CUERNAVACA, MORELOS, POR CONDUCTO DE SU 
PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE INFORME LAS ADECUACIONES 
NORMATIVAS PARA LA REGLAMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, EN LOS 
TÉRMINOS PRECISADOS EN EL ARTÍCULO 136 DE LA LEY ESTATAL DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 19 BIS DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS. POR 
CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL  PUNTO 3 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, NO ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 12 HORAS CON 37 MINUTOS, DE ESTE DÍA 05 DE SEPTIEMBRE DE 2024. 
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IMPEPAC/CEE/NOESAPROBADO/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE REQUIERE AL 
AYUNTAMIENTO DE EMILIANO ZAPATA, MORELOS, POR CONDUCTO DE SU 
PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE INFORME LAS ADECUACIONES 
NORMATIVAS PARA LA REGLAMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, EN LOS 
TÉRMINOS PRECISADOS EN EL ARTÍCULO 136 DE LA LEY ESTATAL DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 19 BIS DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS. EN 
RELACIÓN  AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL  PUNTO 4 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, NO ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 12 HORAS CON 38 MINUTOS, DE ESTE DÍA 05 DE SEPTIEMBRE DE 2024. 

 

IMPEPAC/CEE/NOESAPROBADO/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE REQUIERE AL 
AYUNTAMIENTO DE JIUTEPEC, MORELOS, POR CONDUCTO DE SU 
PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE INFORME LAS ADECUACIONES 
NORMATIVAS PARA LA REGLAMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, EN LOS 
TÉRMINOS PRECISADOS EN EL ARTÍCULO 136 DE LA LEY ESTATAL DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 19 BIS DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS. POR 
CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL  PUNTO 5 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, NO ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 12 HORAS CON 39 MINUTOS, DE ESTE DÍA 05 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO 
EN CURSO. 

 

IMPEPAC/CEE/NOESAPROBADO/2024.  PROYECTO DE ACUERDO QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE REQUIERE AL 
AYUNTAMIENTO DE JOJUTLA, MORELOS, POR CONDUCTO DE SU PRESIDENTE 
MUNICIPAL, PARA QUE INFORME LAS ADECUACIONES NORMATIVAS PARA LA 
REGLAMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, EN LOS TÉRMINOS PRECISADOS EN EL 
ARTÍCULO 136 DE LA LEY ESTATAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 19 BIS DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL 
ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS. POR CUANTO AL PROYECTO DE 
ACUERDO IDENTIFICADO EN EL  PUNTO 6 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, NO 
ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 40 MINUTOS, 
DE ESTE DÍA 05 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO. 
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IMPEPAC/CEE/NOESAPROBADO/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE REQUIERE AL 
AYUNTAMIENTO DE MIACATLÁN, MORELOS, POR CONDUCTO DE SU 
PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE INFORME LAS ADECUACIONES 
NORMATIVAS PARA LA REGLAMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, EN LOS 
TÉRMINOS PRECISADOS EN EL ARTÍCULO 136 DE LA LEY ESTATAL DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 19 BIS DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS. EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 7 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, NO ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES, SIENDO LAS 12 HORAS CON 41 MINUTOS, DE ESTE DÍA 05 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO. 

 

IMPEPAC/CEE/NOESAPROBADO/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE REQUIERE AL 
AYUNTAMIENTO DE PUENTE DE IXTLA, MORELOS, POR CONDUCTO DE SU 
PRESIDENTA MUNICIPAL, PARA QUE INFORME LAS ADECUACIONES 
NORMATIVAS PARA LA REGLAMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, EN LOS 
TÉRMINOS PRECISADOS EN EL ARTÍCULO 136 DE LA LEY ESTATAL DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 19 BIS DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS. EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 8 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, NO ES APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES, SIENDO LAS 12 HORAS CON 42 MINUTOS, DE ESTE DÍA 05 DE 
SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO. 
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IMPEPAC/CEE/NOESAPROBADO/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE REQUIERE AL 
AYUNTAMIENTO DE TEMIXCO, MORELOS, POR CONDUCTO DE SU PRESIDENTA 
MUNICIPAL, PARA QUE INFORME LAS ADECUACIONES NORMATIVAS PARA LA 
REGLAMENTACIÓN DEL MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA 
DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, EN LOS TÉRMINOS PRECISADOS EN EL 
ARTÍCULO 136 DE LA LEY ESTATAL DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 19 BIS DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL 
ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE 
ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO 9 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, NO ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 43 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 05 DE SEPTIEMBRE DEL 2024, POR UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES. 

 
 

IMPEPAC/CEE/NOESAPROBADO/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE REQUIERE AL 
AYUNTAMIENTO DE YAUTEPEC, MORELOS, POR CONDUCTO DE SU 
PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE INFORME LAS ADECUACIONES 
NORMATIVAS PARA LA REGLAMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, EN LOS 
TÉRMINOS PRECISADOS EN EL ARTÍCULO 136 DE LA LEY ESTATAL DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 19 BIS DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS. EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 10 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, NO ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 12 HORAS CON 43 MINUTOS, DE ESTE DÍA 05 DE SEPTIEMBRE DEL 2024.  
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IMPEPAC/CEE/NOESAPROBADO/2024.  PROYECTO DE ACUERDO QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE REQUIERE AL 
AYUNTAMIENTO DE YECAPIXTLA, MORELOS, POR CONDUCTO DE SU 
PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE INFORME LAS ADECUACIONES 
NORMATIVAS PARA LA REGLAMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, EN LOS 
TÉRMINOS PRECISADOS EN EL ARTÍCULO 136 DE LA LEY ESTATAL DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 19 BIS DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS. EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO 11 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, NO ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 12 HORAS CON 44 MINUTOS, DE ESTE DÍA 05 DE SEPTIEMBRE DEL 2024. 

 

IMPEPAC/CEE/NOESAPROBADO/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE REQUIERE AL 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO INDÍGENA DE XOXOCOTLA, MORELOS, POR 
CONDUCTO DE SU PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE INFORME LAS 
ADECUACIONES NORMATIVAS PARA LA REGLAMENTACIÓN DEL MECANISMO 
DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, EN 
LOS TÉRMINOS PRECISADOS EN EL ARTÍCULO 136 DE LA LEY ESTATAL DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 19 BIS DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS. POR 
CUANTO AL PROYECTO DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO 12 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, NO ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO 
LAS 12 HORAS CON 45 MINUTOS, DE ESTE DÍA 05 DE SEPTIEMBRE DEL 2024. 

 

IMPEPAC/CEE/NOESAPROBADO/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE 

PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, MEDIANTE EL CUAL SE REQUIERE AL 
AYUNTAMIENTO DE ZACATEPEC, MORELOS, POR CONDUCTO DE SU 
PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE INFORME LAS ADECUACIONES 
NORMATIVAS PARA LA REGLAMENTACIÓN DEL MECANISMO DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “RED DE CONTRALORÍA”, EN LOS 
TÉRMINOS PRECISADOS EN EL ARTÍCULO 136 DE LA LEY ESTATAL DE 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, REGLAMENTARIA DEL ARTÍCULO 19 BIS DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MORELOS. EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 13 DE 
ESTE ORDEN DEL DÍA, NO ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 46 MINUTOS, DE ESTE DÍA 05 DE SEPTIEMBRE DEL 2024. 
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IMPEPAC/CEE/527/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
JOSÉ RUBÉN PERALTA GÓMEZ, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE 
TITULAR DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL EN EL ESTADO DE MORELOS, ANTE 
EL IMPEPAC, DERIVADO DE LA DENUNCIA PRESENTADA EN CONTRA DEL 
CIUDADANO EDGAR SEÚL MEDINA RABADÁN EN SU CARÁCTER DE 
COORDINADOR MUNICIPAL DE AFILIACIÓN DEL PARTIDO DEL TRABAJO EN 
EMILIANO ZAPATA, MORELOS; POR LA PRESUNTA COMISIÓN DE CONDUCTAS 
VIOLATORIAS A LA NORMATIVA ELECTORAL ASÍ COMO AL PARTIDO DEL 
TRABAJO POR INCUMPLIR EL PRINCIPIO DE CULPA IN VIGILANDO; 
IDENTIFICADA CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE 
IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/026/2023. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO EN EL PUNTO 14 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 HORAS CON 52 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 5 DE SEPTIEMBRE DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MIREYA GALLY Y EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE; ASIMISMO, DAR 
CUENTA DE LOS VOTOS CONCURRENTES FAVORABLES, EMITIDOS POR 
PARTE DE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. MISMO ACUERDO QUE SE 
IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/527/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. MISMOS QUE SE 
ENCUENTRAN INSERTOS EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/1.A-527-S-E-05-09-24.pdf  
 
  

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/1.A-527-S-E-05-09-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/1.A-527-S-E-05-09-24.pdf
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Sesión de fecha 05 de Septiembre 2024.  

Extraordinaria.   

IMPEPAC/CEE/528/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA EL ESCRITO DE QUEJA PRESENTADO POR EL 
CIUDADANO DAVID FLORES HERNÁNDEZ, EN SU CARÁCTER DE 
REPRESENTANTE PROPIETARIO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE 
MÉXICO EN CONTRA DEL C. ALFREDO DOMÍNGUEZ MANDUJANO Y LA 
COALICIÓN “SEGUIREMOS HACIENDO HISTORIA EN MORELOS”, CONFORMADA 
POR LOS PARTIDOS POLÍTICOS: MORENA, NUEVA ALIANZA MORELOS, 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS Y MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, POR 
LA PROBABLE CONTRAVENCIÓN A LA NORMATIVA ELECTORAL; RADICADO 
BAJO EL NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/113/2024. EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 15 DEL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12 
HORAS CON 57 MINUTOS, DE ESTE DÍA 5 DE SEPTIEMBRE DE 2024, JUNTO CON 
LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE; 
ASIMISMO, DAR CUENTA DE LOS VOTOS CONCURRENTES FAVORABLES, 
EMITIDOS POR PARTE DE EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA 
ELIZABETH MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ. MISMO ACUERDO 
QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/528/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. MISMOS QUE SE 
ENCUENTRAN INSERTOS EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/1.A-528-S-E-05-09-24.pdf  
 

IMPEPAC/CEE/529/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA ANTE EL CONSEJO 
MUNICIPAL DE EMILIANO ZAPATA, MORELOS POR QUIEN DIJO SER FELIPE 
AGUILAR BUSTOS, EN CONTRA DEL CIUDADANO SERGIO ALBA ESQUIVEL, POR 
ACTOS ANTICIPADOS DE CAMPAÑA; RADICADA CON EL NÚMERO DE 
EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/120/2024. EN RELACIÓN AL PROYECTO 
DE ACUERDO MARCADO EN EL PUNTO 16 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 12… 13 HORAS PERDÓN, CON 0 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 5 DE SEPTIEMBRE DE 2024, SIN OBSERVACIONES; Y 
DANDO CUENTA DE LOS VOTOS CONCURRENTES FAVORABLES, POR PARTE 
DE LA CONSEJERA MIREYA GALLY, LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, 
EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. MISMO 
ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/529/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. MISMOS QUE SE 
ENCUENTRAN INSERTOS EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/1.A-528-S-E-05-09-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/1.A-528-S-E-05-09-24.pdf
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Sesión de fecha 05 de Septiembre 2024.  

Extraordinaria.   

 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/1.A-529-S-E-05-09-24.pdf  
 
 

IMPEPAC/CEE/530/2024.  PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR EL CIUDADANO 
JAVIER GARCÍA TINOCO, EN SU CARÁCTER DE REPRESENTANTE 
PROPIETARIO DEL PARTIDO MORENA, ANTE EL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL IMPEPAC, EN CONTRA DE LA ENTONCES CANDIDATA A LA 
GUBERNATURA LUCÍA VIRGINIA MEZA GUZMÁN; POR POSIBLE 
CONTRAVENCIÓN A LA NORMATIVA ELECTORAL IDENTIFICADA CON EL 
NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/138/2024. EN RELACIÓN AL 
PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO EN EL PUNTO 17 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR MAYORÍA, SIENDO LAS 13 HORAS CON 6 
MINUTOS, DE ESTE DÍA 5 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON 
LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO 
ALVARADO Y LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, RESPECTIVAMENTE; DE 
IGUAL FORMA DAR CUENTA DE LOS VOTOS CONCURRENTES FAVORABLES, 
POR PARTE DEL CONSEJERO PEDRO ALVARADO, LA CONSEJERA ELIZABETH 
MARTÍNEZ Y LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ; Y LOS VOTOS EN CONTRA POR 
PARTE DEL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, CON VOTO PARTICULAR, LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, VOTO PARTICULAR Y EL VOTO EN 
CONTRA POR PARTE DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS. MISMO ACUERDO QUE 
SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/530/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. MISMOS QUE SE 
ENCUENTRAN INSERTOS EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/1.A-530-S-E-05-09-24.pdf  

 
  

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/1.A-529-S-E-05-09-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/1.A-529-S-E-05-09-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/1.A-530-S-E-05-09-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/1.A-530-S-E-05-09-24.pdf
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Sesión de fecha 05 de Septiembre 2024.  

Extraordinaria.   

IMPEPAC/CEE/531/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE QUEJAS, 
MEDIANTE EL CUAL SE DESECHA LA QUEJA PRESENTADA POR QUIEN DIJO 
SER EL CIUDADANO HÉCTOR CHAVARRIA GUADARRAMA, Y SE OSTENTÓ 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO POLÍTICO MORENA ANTE EL CONSEJO 
MUNICIPAL DE TLAQUILTENANGO, MORELOS, EN CONTRA DEL CIUDADANO 
ENRIQUE ALONSO PLASCENCIA ASÍ COMO EN CONTRA DEL C. JOSÉ ROBERTO 
CRUZ ROBLES, POR LA POSIBLE COMISIÓN DE CONDUCTAS QUE 
CONSTITUYEN VIOLACIONES A LA NORMATIVIDAD ELECTORAL; IDENTIFICADA 
CON EL NÚMERO DE EXPEDIENTE IMPEPAC/CEE/CEPQ/PES/187/2024. EN 
RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO ENLISTADO EN EL PUNTO 18 DE ESTE 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS 
CON 12 MINUTOS, DE ESTE DÍA 5 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, JUNTO 
CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA 
ISABEL GUADARRAMA, LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ Y EL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO, RESPECTIVAMENTE; DE IGUAL FORMA, DAR CUENTA DE 
LOS VOTOS CONCURRENTES FAVORABLES, EMITIDOS POR PARTE DE LA 
CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, LA 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO. 
MISMO ACUERDO QUE SE DA IDENTIFICACIÓN CON EL NÚMERO 
ALFANUMÉRICO IMPEPAC/CEE/531/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. MISMOS QUE SE 
ENCUENTRAN INSERTOS EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/1.A-531-S-E-05-09-24.pdf  

 
  

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/1.A-531-S-E-05-09-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/1.A-531-S-E-05-09-24.pdf
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Sesión de fecha 05 de Septiembre 2024.  

Extraordinaria.   

IMPEPAC/CEE/532/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS, MEDIANTE EL CUAL SE DA RESPUESTA A LA CONSULTA 
PRESENTADA POR EL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, POR 
CONDUCTO DE SU PRESIDENTE SUSTITUTO DE LA DIRECCIÓN ESTATAL 
EJECUTIVA, EL CIUDADANO SERGIO ERASTO PRADO ALEMÁN, RECIBIDA DE 
FECHA VEINTE DE AGOSTO DE DOS MIL VEINTICUATRO. EN RELACIÓN AL 
PROYECTO ENLISTADO EN EL PUNTO 19 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 43 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 5 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON LAS 
OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MIREYA 
GALLY, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ Y LAS REALIZADAS POR 
PARTE DEL REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN 
DEMOCRÁTICA, EL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA, EN LA 
TERCERA RONDA, EN RELACIÓN A LOS RETIROS DE LOS ANTECEDENTES 
REFERIDOS, MISMAS QUE HACE PROPIAS EL CONSEJERO JAVIER ARIAS. 
MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE ALFANUMÉRICA 
IMPEPAC/CEE/532/2024. 

CON VOTOS EMITIDOS POR LOS CONSEJEROS ESTATALES ELECTORALES. MISMOS QUE SE 
ENCUENTRAN INSERTOS EN EL ACUERDO DE REFERENCIA. 
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-532-S-E-05-09-24.pdf  
 

IMPEPAC/CEE/533/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS Y DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, POR EL QUE SE APRUEBA LA 
CONVOCATORIA Y REALIZACIÓN DEL CONCURSO DE DIBUJO INFANTIL EN 
MATERIA DE EDUCACIÓN CÍVICA, DENOMINADO “PONLE COLOR A LA 
DEMOCRACIA 2024” DIRIGIDO A NIÑAS Y NIÑOS DEL TERCER GRADO DE 
PREESCOLAR Y DEL PRIMERO AL SEXTO GRADO DE PRIMARIA DE ESCUELAS 
PÚBLICAS Y PARTICULARES DEL ESTADO DE MORELOS DEL INSTITUTO DE 
EDUCACIÓN BÁSICA DEL ESTADO DE MORELOS. EN RELACIÓN AL PROYECTO 
DE ACUERDO IDENTIFICADO EL PUNTO 20 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 13 HORAS CON 57 MINUTOS, DE 
ESTE DÍA 5 DE SEPTIEMBRE DE 2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES 
MENCIONADAS POR PARTE DE LA CONSEJERA MIREYA GALLY, EL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO, SEGÚN CORRESPONDAN, 
RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICA CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/533/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-533-S-E-05-09-24.pdf  

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-532-S-E-05-09-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-532-S-E-05-09-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-533-S-E-05-09-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-533-S-E-05-09-24.pdf
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Extraordinaria.   

 

IMPEPAC/CEE/534/2024. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA 

SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
QUE EMANA DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS 
JURÍDICOS Y DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE CAPACITACIÓN 
ELECTORAL Y EDUCACIÓN CÍVICA, POR EL QUE SE APRUEBA LA 
CONVOCATORIA E IMPLEMENTACIÓN DEL CONCURSO DE ENSAYO EN 
MATERIA ELECTORAL 2024, DIRIGIDO A ESTUDIANTES DEL NIVEL EDUCATIVO 
SUPERIOR DE ESCUELAS PÚBLICAS Y PARTICULARES DEL ESTADO DE 
MORELOS. EN RELACIÓN AL PROYECTO DE ACUERDO EN LISTADO EN EL 
PUNTO 21 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, 
SIENDO LAS 14 HORAS CON 5 MINUTOS, DE ESTE DÍA 5 DE SEPTIEMBRE DE 
2024, JUNTO CON LAS OBSERVACIONES MENCIONADAS POR PARTE DEL 
CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LA CONSEJERA MIREYA GALLY, 
RESPECTIVAMENTE. MISMO ACUERDO QUE SE IDENTIFICARÁ CON LA CLAVE 
ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/534/2024. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: https://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-534-S-E-05-09-24.pdf  
 

CATÁLOGO. CATÁLOGO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 

CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ASUNTOS JURÍDICOS, RELATIVO A LA 
ACTUALIZACIÓN DE ACUERDOS, QUE DICTÓ ESTE CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, POR EL PERÍODO COMPRENDIDO DEL 02 DE ENERO AL 21 DE 
JUNIO DEL AÑO 2024, EN CUMPLIMIENTO AL ARTÍCULO 90 QUÁTER, FRACCIÓN 
V, DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA 
EL ESTADO DE MORELOS. EN RELACIÓN AL CATÁLOGO MARCADO EN EL 
PUNTO 22 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL 
MISMO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 9 MINUTOS, DE ESTE DÍA 5 SEPTIEMBRE 
DEL AÑO EN CURSO, JUNTO CON LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR PARTE 
DE LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. 

https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-534-S-E-05-09-24.pdf
https://impepac.mx/wp-content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2024/09%20Sep/A-534-S-E-05-09-24.pdf
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INFORME MENSUAL. INFORME MENSUAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
SOBRE EL AVANCE EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL “PROGRAMA DE TRABAJO 
ANUAL 2024”, CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 2024. EN RELACIÓN 
AL INFORME ENLISTADO EN EL PUNTO 23 DE ESTE ORDEN DEL DÍA, SE TIENE 
POR PRESENTADO EL MISMO EN SUS TÉRMINOS, SIENDO LAS 14 HORAS CON 
16 MINUTOS, DE ESTE DÍA 5 DE SEPTIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, SIN 
OBSERVACIONES. 
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INFORME MENSUAL. INFORME MENSUAL QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANA DE 
LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA, 
SOBRE EL AVANCE EN LA IMPLEMENTACIÓN DEL PLAN DE TRABAJO DEL 
MECANISMO DE PARTICIPACIÓN CIUDADANA DENOMINADO “PRESUPUESTO 
PARTICIPATIVO 2024”, CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO DE 2024. EN 
RELACIÓN AL INFORME MARCADO EN EL PUNTO 24 DEL PRESENTE ORDEN 
DEL DÍA, SE TIENE POR PRESENTADO EL MISMO, SIENDO LAS 14 HORAS CON 
28 MINUTOS, DE ESTE DÍA 5 DE SEPTIEMBRE DE 2024, SIN OBSERVACIONES. 
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